



Ayer

Audiencia civil de S. E. el Jefe del Estado

Madrid, 30. — S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos ha recibido en el Palacio de El Pardo en audiencia civil a las siguientes personas:
Don Carlos Rein Segura, ministro de Agricultura, con la Junta Directiva de la Sociedad Veterinaria de Zoo

tecnica; don Jaime Alfonso Gonsdebau Carvajal, con las señoras Dora Letono Bastidas, Rosario Toyar García e Inés Estupinán; don Luis Bejarano Murga, director gerente de la Empresa Lube, productora nacional de motocicletas, con don Gerardo Romero Requejo, conde de Guadalhorce; don Enrique Larrea, escritor y diplomático; don Agustín García Ortiz, inspector nacional de la Vieja Guardia; don Dionisio Rosueto y don José de San Román Bouyer, catedráticos de Hidrología Médica y Climatología. — Logos.

de la Frontera, Jueves 1 DE JULIO DE 1948

AÑO XIII — NUMERO 4.540

Posible intervención de la ONU en Berlín

Las terribles condiciones de vida en RUSIA

Interesante libro un español evadido de la U. R. S. S.

Madrid, 30. — El diario «Arriba» da cuenta de que Pedro Conde, un agregado obrero argentino en Moscú, va a publicar un libro contando su experiencia rusa, demostrando lo falaz de la propaganda moscovita y las terribles condiciones de vida que se padecen en Rusia. Conde, que es hijo de leoneses y estuvo de niño en España, se ocupó también en su libro del campo de concentración de Arganzuela donde le informaron pilotos y marinos españoles del paradero de «El Campesino», que no ha muerto, como se dijo, sino que vive desahogado en Rusia por haber caído en desgracia con «La Pasionaria». Las peripecias corridas por los niños y niñas arrebatados a España no obstante haber sido educados a la rusa, manifestaron su profundo odio a la indomable rebelión para la injusticia y la tiranía, lo que valió a muchos castigos y finalmente el destierro a Siberia. Estos temas y otros de tanto interés como los anteriores, interrelacionados en el libro que se va a publicar en Buenos Aires y que causará gran sensación.

Volverá Yugoslavia al Kominform?

Se cree que ha hecho demasiado alarde de méritos comunistas

Nueva York, 30. — La Agencia Unida dice que de la respuesta dada por el Comité Central del partido comunista se desprende que entre las acusaciones soviéticas contra Yugoslavia, no incluidas en el texto oficial del Kominform, figuran la de haber hecho alarde de mérito extraordinario y superiores a las de otros partidos comunistas de los países orientales de Europa.

Se cree que ha hecho demasiado alarde de méritos comunistas. Hace resaltar que el comunicado del Comité Central del partido comunista yugoeslavo está plagado de fuertes expresiones, como «falsedad», «invención», «falta absoluta de conocimiento de la situación», etc.

LOS COMUNISTAS YUGOESLAVOS FUERON INVITADOS EN TERMINOS DESCORTESES A LA REUNION DEL KOMINFORM. Belgrado, 30. — En una nota pública (Pasa a la octava página)

Gran Bretaña arriaba su ULTIMA BANDERA en PALESTINA

La evacuación termina un mes antes de la fecha fijada

Haifa, 30. — La última bandera británica que ondeaba sobre Palestina, ha sido arriada del edificio de la Administración del puerto de Haifa, cuando con ello fin a los treinta años de ocupación británica en Tierra Santa. El último soldado británico que abandonó Palestina ha sido el teniente general Gordon Mac Millan, comandante británico en Palestina, que embarcó en un bote que le transportó al crucero «Poeben».

La evacuación termina un mes antes de la fecha fijada. Haifa, 30. — Esta tarde ha sido enarbolada en el puerto de Haifa la bandera de Israel. Los observadores de la ONU que presenciaron el embarque de los últimos británicos declararon que lo único que interesa aquí es asegurar que no se fortifican ciertos puntos estratégicos y que se cumplan las condiciones de la tregua relativa a la inmigración y a la importación de mercancías. — Efe.

Sube la tarifa del "Metro" en Nueva York

Nueva York, 30. — Los cinco millones de viajeros diarios del Metro de Nueva York se despiden hoy del precio único de cinco centavos que durante setenta años ha regido en la Compañía. Hoy a media noche la tarifa se eleva a diez centavos. La Junta Municipal aprobó el precio el pasado mes de abril para poder conceder un aumento de sueldo a los obreros y obtener fondos para realizar mejoras en los servicios. — Efe.

Sacudidas sísmicas en el Japón

Continúan los temblores de tierra

Tokio, 30. — Siguen hoy dejándose sentir los temblores de tierra que devastaron la costa occidental del Japón. Los últimos cálculos oficiales hacen temer que el total de muertos pueda exceder de cinco mil. El cálculo oficial de las víctimas realizado por el Cuartel General de Mac Arthur da un resultado de 3.153 muertos en Fukui. Un despacho de prensa de Fukui revela que el Gobierno japonés declaró que los muertos en la Prefectura de Fukui sumaban cinco mil. Unas 30.000 casas han quedado reducidas a escombros. Las personas sin hogar, hombres,

mujeres, y niños deambulaban entre las ruinas en busca de sus familiares, alimentos y enseres. — Efe. OFICIALMENTE SE INFORMA QUE LOS MUERTOS ASCIENDEN CUATRO MIL. Tokio, 30. — La policía ha anunciado oficialmente que cuatro mil personas resultaron muertas en Fukui a consecuencia de los recientes temblores. El total de las víctimas, incluyendo a los heridos, ha sido calculado en 13.018. — Efe.

Acusaciones contra Sultaneh

Línea regular aérea España-Guinea

Teherán, 30. — La Comisión investigadora del Parlamento ha rechazado las acusaciones de corrupción y soborno que se habían formulado contra el ex primer ministro, Sultaneh. — Efe. Tánger, 30. — Noticias recibidas por radio dan cuenta de que el avión matriculado «España», comercial «ABC» que salió a las cero cuarenta y cinco del día 29 para realizar un vuelo de ensayo de la línea aérea España-Guinea, después de salir al mar por el Cabo de Gata, ha ganado la costa norte de África y sigue viaje sin novedad volando sobre Uxda y las estribaciones del Atlas. — Logos.

El ministro del Aire argentino visita al titular español de la misma Arma

Madrid, 30. — El ministro del Aire argentino, brigadier De la Colina, visitó esta mañana, acompañado de su hijo, al ministro del Aire español, don González Gallarza. La recepción se efectuó en el despacho del jefe de Estado Mayor. El brigadier De la Colina presentó al ministro español que le acompañaba en un viaje. Ambos ministros se trasladaron al aeropuerto de Barajas para visitar las obras que allí se están realizando. El ministro argentino estuvo acompañado por el coronel Sales, que ha sido designado para acompañar a los ilustres visitantes durante su estancia en España. — Logo.

mercio...
scas co...
portaci...
stria d...
lonas. Y...
re en...
ya exi...
afos y...
e las...
mucho...
instanc...
tan...
de n...
el B...
bio dió...
sileño...
Amaz...
favor...
sportac...
prohib...
furtiv...
gasas...
ivamen...
legalid...
careció...
Oscas...
tinos...
e. 175...
n a...
adio en...
una isla del...
Norte de E...
del Océano...
la primer...
de radio de...
medio de un...
s, y utilizand...
gráfico inform...
sin necesidad de...
que la observ...
regu...
decol...
miada...
os he...
al...
sta...
que...
so...
nt...
lla...
bac...
o...
ria s...
smo...
un c...
la Fe...
s de...
ment...
las a...
table...
anua...
s de...
las...
en u...
últim...
as complet...
as fábricas exis...
as a la Federa...
suministraron...
de la produ...
casas. Expor...
p...
maro...
mer...
fervor...
por un...
razón...
Targ...
el e...
Cor...
o cor...
en...
guid...
mi...
mi...
últim...
GARA...
re...

Fiesta de la Vendimia Jerezana

El ilustre escritor don Eugenio Montes actuará de mantenedor en los Juegos Florales

El ilustre escritor don Eugenio Montes ha aceptado la invitación de la Comisión organizadora de la Fiesta de la Vendimia Jerezana para actuar en los magnos Juegos Florales que han de tener lugar en nuestra ciudad con motivo de la celebración de la citada Fiesta en el próximo mes de septiembre.

SUCESOS

FATAL ACCIDENTE

Sobre las dos y media de la tarde de ayer ocurrió un desgraciado accidente en las bodegas de Sandeman, 144 que resultó víctima el obrero Luciano Jaén Alvarez, de 40 años de edad, de estado casado y con domicilio en la calle de Molino del Viento.

Parece ser que el infeliz obrero tuvo necesidad de subir a un techo de arpillera para cerrar una ventana, cuando mala fortuna que tal vez por estar aquél en malas condiciones vino a caer sobre una andanada de botas, produciéndose gravísimas lesiones a consecuencia de las cuales falleció poco de ingresar en el Hospital de Santa Isabel, a donde fue trasladado con la urgencia del caso.

Intervino en el suceso el Juzgado de Instrucción número 1, de guardia, practicando las diligencias de rigor. Descanse en paz el alma del infeliz obrero.

Perros de lulo

Los hijos e hijas políticos, don Luis García Barcala, don Rafael Almadama del Blanco y don Antonio Ortega Cano y demás familia, de la señora doña Concepción del Blanco García Hidalgo, viuda de don Juan Bernal Fernández (c. s. g. h.), nos ruegan expresemos en su nombre su profunda gratitud a cuantos les han testimoniado su pesar, así como a cuantos se interesaron por la salud de la expresada señora durante la enfermedad que precedió a su fallecimiento y asistieron al acto del sepelio.



El mes de junio se despidió, lector, con un día fresquito, ya que la máxima al sol fué de 28 grados, diez menos de otras que el termómetro ha arrojado días anteriores. Un oasis en el desierto canicular que deseáramos siguiese por algún tiempo.

Dentro de unos días llegará a nuestra ciudad el que fué director del Colegio de San Juan Bautista durante muchos años, R. P. Salvador López de Luzziaga. Al Padre Salvador, como familiarmente conocemos muchos antiguos alumnos que estudiamos en el Colegio de los Marianistas durante su inteligentísima dirección, se le profesa un gran cariño en nuestra ciudad y con motivo de su paso por Jerez se le va a tributar un homenaje de afecto y gratitud, organizado por la Asociación de Antiguos Alumnos, al que con sumo gusto nos sumaremos.

En los medios deportivos existe gran animación. En los futbolísticos, después del nuevo triunfo del Jerez sobre el Betis, se hacen comentarios muy esperanzados de la futura campaña de nuestro titular que con su flamante directiva ha de luchar de firme para lograr colocar el pabellón jerezano como se merece.

El cronista deportivo no dió ayer

Información Local

GACETILLA

ALCALDIA DE ESTA CIUDAD
En el segundo párrafo de la Circular publicada en el B. O. de la Provincia el día 16 del actual, dice lo siguiente:

En el plazo máximo de quince días a contar de la fecha de la publicación de la presente Circular en el Boletín Oficial de la Provincia, los señores alcaldes en unión de los respectivos inspectores municipales veterinarios, procederán a confeccionar una relación de todos los propietarios de perros existentes en su Municipio, con expresión del número de animales de dicha especie que cada uno posea.

Al confeccionar dicha relación se consultará a los dueños si desean que sus perros sean vacunados o no contra la rabia, debiendo hacer constar en la citada relación este requisito y advirtiéndoles previamente que aquellos perros cuyos dueños opten por la no vacunación habrán de ser necesariamente sacrificados.

Dicha relación, que irá seguida de un certificado acreditativo de no haber en el término municipal más perros que los relacionados, o de no haber sido declarados más, según el caso, será remitida inmediatamente a la Jefatura Provincial de Ganadería.

Lo que se hace público para general conocimiento.
Jerez 30 de junio de 1948.

SUBDELEGACION DE HACIENDA DE JEREZ DE LA FRONTERA

Tesorería
DON ANTONIO OJEDA DELGADO, JEFE DE LA SECCION DE TESORERIA DE ESTA SUBDELEGACION DE HACIENDA.

Pongo en conocimiento de los señores contribuyentes que el día 1 del mes de julio próximo dará comienzo en esta ciudad y pueblos de la zona de Arcos de la Frontera, la cobranza voluntaria, tanto ordinaria como accidental, de la Patente Nacional de Automóviles, clases B y C y A y D, en sus fracciones trimestrales y semestrales (tercer trimestre y segundo semestre del año 1948), solamente en las cabezas de Partido y en las oficinas recaudatorias, en horas de costumbre.

Este período de recaudación voluntaria terminará el próximo día 15 de julio.

Transecrido dicho período voluntario, los contribuyentes que no hubiesen verificado sus ingresos incurrirán en el recargo de apremio de único grado, consistente en el veinte por ciento, el que quedará reducido al diez por ciento si el pago se verifica en las precitadas oficinas dentro de los días 21 al 31 del citado mes de julio.

Pongo en conocimiento de los señores contribuyentes de las zonas de Jerez de la Frontera y Arcos de la Frontera que el próximo día 1 del mes de julio quedará abierta la cobranza para el pago del Impuesto sobre la Radioaudición correspondiente al año 1948, en recaudación voluntaria ordinaria y recaudación voluntaria accidental correspondiente al año 1947.

La cobranza se llevará a cabo por el personal de la Asociación Benéfica de Correos, en el domicilio de los poseedores de aparatos de radio, durante el período voluntario, que durará desde la fecha citada hasta el día 31, inclusive, de dicho mes.

Durante los días 1 y 10, inclusive, del próximo mes de agosto, podrán los señores contribuyentes abonar sus cuotas, sin recargo alguno, en las oficinas de la Asociación Benéfica de Correos (Administración de Correos, calle Cerrón de esta ciudad), bien entendido que si desean transcurrir dicho plazo incurrirán en el recargo de apremio a que autoriza el vigente Estatuto de Recaudación y serán requeridos para que entreguen los aparatos de radio con arreglo a lo preceptado en las disposiciones vigentes.

Jerez de la Frontera 30 de junio de 1948. — El Tesorero. — Visto bueno: El Subdelegado de Hacienda.

HALLAZGOS
Objetos que han sido encontrados en la vía pública y que se encuentran en la Comandancia de la Guardia Municipal a disposición de quienes acrediten ser sus dueños:
Un grifo y una llave de paso.
Un par de guantes de niña.
Dos llaves.
Jerez de la Frontera, 30 de junio de 1948.

DELEGACION COMARCAL DE SINDICATOS. — GREMIO DE HOSTELERIA
Se pone en conocimiento de todos los señores industriales afectos a este Gremio que la Inspección Provincial de Trabajo prohíbe terminantemente tener al servicio de sus Bares y Cafés a productores que no pertenezcan a este Gremio.
Todo productor camarero, tanto de limonada como de restaurante, tendrán que estar provistos de un certificado que le acredite como tal profesión.
Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista.
Jerez de la Frontera 30 de junio de 1948. — El jefe de la Sección Social.

COMISARIA DEL CUERPO GENERAL DE POLICIA
(Secretaría.—Negociado de Armas)
Dispuesto por la Superioridad se hace público para conocimiento de los que se relacionan con este Negociado, que para retirar el permiso de arma definitivo, la certificación provisional que posea o presentación de solicitudes a este respecto, es de imprescindible necesidad el requisito de justificación de estar al corriente en la Ficha Azul, sin el cual no podrá cumplimentarse el trámite o la entrega de estos documentos.
Jerez de la Frontera 30 de junio de 1948. — EL SECRETARIO.

FARMACIAS DE GUARDIA
Ballesteros, Plaza San Juan 15.
Cafraña, Larga 28.
Espinar, Prieta 2.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS
Delegación Comarcal de Jerez
Número premiado ayer: 962.

BOLETIN METEOROLOGICO
Temperatura máxima 25.8
Idem mínima 16.4
Idem media 21.6
Idem máxima al sol 28.0
Idem a 00,10 milímetros sobre el suelo 14.8
Presión barométrica media 767.4
Evaporación en milímetros 1.2
Lluvia en el día de ayer 0.0
Idem desde el 1 de septiembre 737.6
Idem en el mismo período del año anterior 673.0

Recibió sepultura en la cripta de la Catedral de Cádiz el cadáver del que fué dignísimo Prelado de aque-lla Diócesis, excelentísimo señor don Vicente Calvo y Valero.

Dieron principio los exámenes en las Escuelas Públicas, habiendo se efectuado en la de párvulos de San Juan Bautista y elemental de San Dionisio.

Al acto concurren el presidente de la Comisión de Instrucción Pública don Gonzalo del Río y Victor, el presbitero don Cristóbal Gómez Navarro, don Salvador Dastis e Ysa si y el oficial del Negociado señor Salas.

En los exámenes celebrados en la Academia de Santa Cecilia, de Cádiz, obtuvo por unanimidad la calificación de Sobresaliente en el séptimo y último año de piano, la señorita Magdalena Tallafigo y Salazar.

Se reunió en el despacho de la Alcaldía, presidida por el alcalde señor García-Pelayo, la Comisión Ejecutiva del monumento al florido marqués de Casa-Domecq (que en paz descanse), acordándose que la inauguración oficial del expresado monumento tuviese lugar el día 11, imprimiendo al acto la mayor solemnidad.

Concurrieron a la expresada reunión el señor abad, don Severo Daza; el juez decano, don Rafael Monzón; el teniente coronel de infantería, don Miguel Bañolas; el diputado provincial, don Enrique Rivero Pastor; el director de la Escuela de Artes y Oficios, don Nicolás Soro; teniente de alcalde, don Antonio González; director de "El Guadalete", don Diego Brocardo y director de "El Mensajero" don Joaquín Fernández Baena.

Regresó a Madrid el conde del Moral de Calatrava, senador del Reino.

Regresó a Málaga el capitán general de Andalucía, Infante don Carlos, visitando los cuarteles de dicha capital, acompañado de los generales Sanjurjo y Ramos.

En los celebrados en esta Escuela Profesional de Comercio, ha terminado con gran brillantez el cuarto año de la Carrera de Comercio, la alumna Maruja del Río Noriega; su hermano Juan Manuel, ha obtenido muy lucidas calificaciones en el tercer año, del Bachillerato y su otra hermana Pilarín, de la Sección Preparatoria del Instituto Nacional de Enseñanza Media, Matricula de Honor, con el número dos de las que se presentaron.

Nuestra enhorabuena, así como a sus padres, los señores del Río Verdugo, (don Francisco).

De la bendición del Sagrado Corazón de Jesús, en el Sanatorio de Santa Rosalía
El día 29, festividad del Apóstol San Pedro, se efectuó la bendición y entronización del Sagrado Corazón en el Sanatorio de Santa Rosalía, según se había anunciado en las columnas de este diario.

En la amplia terraza del Sanatorio, sobre un hermoso pedestal se yergue majestuosa la bellísima imagen de delicadas líneas y dulzura infinita, la que parece avanzar hacia los enfermitos en actitud de prodigarles las ternuras de su amante Corazón.

Fueron muchos los asistentes y representaciones civiles y eclesásticas. Entre otras figuraban las de casi todas las Ordenes y Congregaciones religiosas; el Cuerpo facultativo del Sanatorio y su director don José Cirón Segura, el que ostentaba la representación del excelentísimo señor alcalde de esta ciudad, señor marqués de Estella; y cuantos sienten ese amor y deferencias para estos enfermitos del Sanatorio de Santa Rosalía.

El reverendo padre Antonio Vivalta, con toda brillantez el Apostolado del Corazón Deífico; la Banda Municipal, dirigida por su ilustre director don Germán Alvarez Beigbeder, estuvo a la altura que le corresponde, cosechando la admiración de todos. Asimismo, los niños de la Escuela de San José, de los beneméritos Hermanos de Lasalle, ejecutaron las canciones regionales de un modo magistral.

La Emisora de Radio-Jerez, irremprochable en su transmisión, y desinteresada como siempre en honor del Sanatorio, abrigó la solemnitad del acto.

Por último se quemaron unos fuegos artificiales que fueron el encanto de la población infantil, terminándose con la típica traca. En fin, una tarde llena de encantos, la que recibimos cuantas gracias piensa Dios a los que de veras sirven y aman.

Para todos los asistentes sienten los religiosos de San Juan de Dios su agradecimiento, quedándoles obligados por su asistencia.

Este atento a su llegada Gran Fregolino?

De Sociedad

ONOMASTICAS
Celebran hoy sus días las señoras doña Leonor Bonald Marina, de Portillo (don José), doña Leonor Jiménez, de García Duarte (don José), y las bellísimas señoritas Leonor López Jiménez y Leonor Delgado.

NATALICIO
El pasado lunes han recibido felizmente su primer hijo, un varón, los señores de Salido Paz (don José), ella de soltera, Angela Valle Sevilla.

PRIMERAS COMUNIONES
El día 29, festividad de San Pedro, y en el Santuario de nuestra Patrona, la Santísima Virgen de la Merced, recibió por primera vez el Pan de los Angeles el niño, Antonio Carlo Jiménez Domínguez.

Durante el acto, que resultó solemne, actuaron los niños de la Escuela, pronunciando un elocuente fervorín momentáneo antes de la Sagrada Comunión, el R. P. fray Fermín Gutiérrez.

El día 29, festividad de San Pedro, recibió por vez primera, el Pan de los Angeles, en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada, de manos del R. P. fray Mariano García Muriel, el niño Pedro Antonio Soriano Ortega.

Acompañaron al nuevo comulgante en tan hermoso acto, sus padres, los señores de Soriano Marquina (don Alfonso) y familiares.

EXAMENES
En los celebrados en esta Escuela Profesional de Comercio, ha terminado con gran brillantez el cuarto año de la Carrera de Comercio, la alumna Maruja del Río Noriega; su hermano Juan Manuel, ha obtenido muy lucidas calificaciones en el tercer año, del Bachillerato y su otra hermana Pilarín, de la Sección Preparatoria del Instituto Nacional de Enseñanza Media, Matricula de Honor, con el número dos de las que se presentaron.

Nuestra enhorabuena, así como a sus padres, los señores del Río Verdugo, (don Francisco).

De la bendición del Sagrado Corazón de Jesús, en el Sanatorio de Santa Rosalía

El día 29, festividad del Apóstol San Pedro, se efectuó la bendición y entronización del Sagrado Corazón en el Sanatorio de Santa Rosalía, según se había anunciado en las columnas de este diario.

En la amplia terraza del Sanatorio, sobre un hermoso pedestal se yergue majestuosa la bellísima imagen de delicadas líneas y dulzura infinita, la que parece avanzar hacia los enfermitos en actitud de prodigarles las ternuras de su amante Corazón.

Fueron muchos los asistentes y representaciones civiles y eclesásticas. Entre otras figuraban las de casi todas las Ordenes y Congregaciones religiosas; el Cuerpo facultativo del Sanatorio y su director don José Cirón Segura, el que ostentaba la representación del excelentísimo señor alcalde de esta ciudad, señor marqués de Estella; y cuantos sienten ese amor y deferencias para estos enfermitos del Sanatorio de Santa Rosalía.

El reverendo padre Antonio Vivalta, con toda brillantez el Apostolado del Corazón Deífico; la Banda Municipal, dirigida por su ilustre director don Germán Alvarez Beigbeder, estuvo a la altura que le corresponde, cosechando la admiración de todos. Asimismo, los niños de la Escuela de San José, de los beneméritos Hermanos de Lasalle, ejecutaron las canciones regionales de un modo magistral.

La Emisora de Radio-Jerez, irremprochable en su transmisión, y desinteresada como siempre en honor del Sanatorio, abrigó la solemnitad del acto.

Por último se quemaron unos fuegos artificiales que fueron el encanto de la población infantil, terminándose con la típica traca. En fin, una tarde llena de encantos, la que recibimos cuantas gracias piensa Dios a los que de veras sirven y aman.

Para todos los asistentes sienten los religiosos de San Juan de Dios su agradecimiento, quedándoles obligados por su asistencia.

Este atento a su llegada Gran Fregolino?

Díganos Ud...

La cartera de Blas

Al ver a nuestro amigo y compañero Blas, triste y cariacontecido, no podemos pasar sin preguntarle la causa de su patente de estar decaído, en voz y plan de amigo:

—Díganos usted, ¿qué le pasa?
—Pues que estoy de muy mal humor.

—¿A causa del calor?
—No; a causa del fresco.
—¿Del fresco? Pues, no le saco la punta.

—Si, hombre, sí; del fresco que a estas horas tenga mi cartera en su poder sin querer devolvérmela.

—¿Qué le ocurre a su cartera?
—Pues que me la han quitado. Y por más anuncios que pongo, no aparece. Y es extraño, porque todos los perritos perdidos que se han anunciado en este periódico, aparecieron en su día. El último fue Totó. Su dueña, para darme las gracias, me estuvo dando el tostonazo durante un cuarto de hora por teléfono.

—¿Cómo se llamaba su cartera?
—Tenía una inicial en oro: R. C. Era un recuerdo de familia. No me importa que se pierda el dinero que llevara que no era mucho. Pero si llamo los papelotes que siempre lleva uno y que son de interés para mí.

—Si le antegán, amigo Blas, su cartera, ¿qué hará usted?
—Gratificar espléndidamente al que tal haga.

—¿Usted cree que se la devolverán?
—Depende...
—¿Depende de qué?
—De la honradez.
—¿De la honradez de quién?
—Pues, de quién va a ser: del ratonillo.

—¿Que así sea.

FIGARO.

Para tí, mujer

Los caprichos de la moda

Todo pasa, todo vuelve, y en los dominios de la moda más que en ningún otro, los retrospectivos nos son familiares. Situeta al estilo de 1880, cuerpo, encorsetados, abultado polsón. Línea estrecha y hombros caídos, tal y como los llevaban las elegantes en el año 1912. La silueta más aceptada es la que se inspira en la usada a principios de siglo, cuyas amplias faldas en forma de capa, plisadas o fruncidas, necesitan lo menos cinco metros de tela para su confección.

Mas la nueva línea tiene sus exigencias. Para que esto, profundos canchales que forman las faldas del momento caigan bien y se despeguen con gracia al andar, es preciso colocarlas encima de unas enaguas.

Muchas de vosotras, ni siquiera habéis conocido aquellas «jupon» usadas por sus abuelas, y otras, si los habéis visto es porque vuestras madres conservaban alguno guardado en el fondo de un baúl y salió a la luz con ocasión de disfrazaros para un baile de carnaval.

Pues bien: la moda tiene sus caprichos y es preciso rendirse a ellos: cada una de nosotras habremos de tener unas enaguas.

Estas enaguas, que acompañan ya a los vestidos presentados por las casas de modas en su colección de primavera y que encontraréis en las mejores casas de lencería fina, son verdaderamente encantadoras. Van sujeta a la cintura, confeccionadas unas en «tiffetas» de color, terminadas con un volante plisado o rizado con objeto de que despeguen al andar y dar ese suave «fru fru» que anuncia en otro tiempo el paso de una mujer distinguida. Otras, de fina lencería blanca, con gran lujo de encajes, pasacintas y tiras bordadas, son un alarde de esmero y de

el gusto. Muchacha moza que también has de tener tus enaguas, y muy seguras de que con ellas a la tú, bellas y tras recoger tu falda calle en día de lluvia, no en un guño picaresco enaguas.

Texto del acuerdo hispano-británico firmado el día 23 del mes de Junio

Se constituirá un Comité consultivo para desarrollar los intercambios comerciales entre los dos países

Lista de productos que podrán ser exportados a ambas naciones

La Oficina de Información Diplomática ha facilitado el texto sobre el acuerdo hispanobritánico el día 23 de junio de 1948.

Artículo primero.—Queda derogado el acuerdo entre el Gobierno español y el Gobierno del Reino Unido, suplementario del acuerdo monetario del 28 de junio de 1947.

Art. segundo.—Se constituirá un Comité consultivo formado por representantes de los dos Gobiernos, contratados, a fin de recomendar medidas apropiadas para el mantenimiento y desarrollo de los intercambios comerciales, entre los dos países, y de facilitar los pagos entre el área monetaria española y el área de la libra esterlina.

Art. tercero.—El presente acuerdo entrará en vigor en el día de la fecha y expirará el 7 de abril de 1949 siempre que los Gobiernos contratados no convinieran en otro sentido.

Continuando en vigor el acuerdo monetario hispanobritánico de 28 de marzo de 1947, los pagos a que dé lugar el intercambio de productos, entre los dos países, se efectuarán en adelante en la misma forma en que ha venido ejecutándose hasta el presente.

A partir del día 30 de los corrientes entrará en vigor un recargo unitario del 30 por 100 sobre el valor de las mercancías de origen británico, que sustituirá para los productos británicos al que hasta ahora se aplicaba solamente para los productos de la clase quinta del Arancel español, y que quedará extendido a todas aquellas mercancías de procedencia británica, con excepción de las siguientes: cobre, fertilizantes, algodón, chatarra, brea, yute, sisal, petróleo y sus derivados semilla de patata y sulfato de cobre. Este recargo tomará la forma de un aumento sobre la suma de puestas que el importador español deberá entregar el Instituto de Monega Extranjera para la compra de las libras esterlinas, necesarias para la importación que se proyecte. Los fondos así recogidos se destinarán a facilitar la realización del programa de exportaciones españolas al Reino Unido hasta el 31 de marzo de 1949.

Las listas completas de mercancías cuyo valor total asciende a una cifra aproximada de 40 millones de libras por cada parte son las siguientes:

LISTA A.—Programa de exportaciones de España al Reino Unido para un año, hasta el 31 de marzo de 1949.

—Productos: 1, mineral de hierro; 2, potasa; 3, pirita; 4, corcho; 5, zinc; 6, colofonia; 7, sal; 8, mercurio; 9, pieles de cordero; 10, wolfram; 11, aceite de oliva; 12, sardinas; 13, atún; 14, anchovas; 15, naranjas dulces; 16, limones; 17, cebollas; 18, almendras; 19, pasas; 20, naranja amarga; 21, plátanos; 22, tomates; 23, aceitunas; 24, alcacharras; 25, pimientos; 26, especias; 27, jerez; 28, aceite, esenciales; 29, patatas; 30, verduras y hortalizas; 31, mandarinas; 32, pulpa de albaricoque; 33, avellanas; 34, tierras industriales.

LISTA B.—Lista de exportaciones calculadas de España al Reino Unido para un año, hasta el 31 de marzo de 1949.—Producto, (continuación a la especificada en la lista A): 1, loza y porcelana; 2, baldosas; 3, tableros contrachapados de okume; 4, guantes de piel; 5, lazos y corbates para botas, zapatos y corsets; 6, medias; 7, zapatos de cuero; 8, botones; 9, pelo de liebre; 10, frascos, botellas y cápsulas; 11, vinos (excepto jerez); 12, melones; 13, albaricoques; 14, ciruelas; 15, uva; 16, melocotones; 17, aceite vitamínico de atún y zumo de frutas; 18, puré de tomate.

Las importaciones de los epígrafes 1, 2, 4, 8 y 10, están sujetas a la aprobación de cada petición de licencia concreta.

LISTA C.—Lista preliminar de mercancías que pueden requerir una ayuda para su exportación al Reino Unido.—Mineral de hierro, corcho, colofonia pulpa de albaricoque sardinas, atún, naranja dulce, limones, cebollas, almendras, pasas, avellanas,

LISTA D.—Necesidades esenciales de España de mercancías pagaderas en libras durante el año, hasta el 31 de marzo de 1949.—Productos: 1, carbón; 2, fertilizantes; 3, algodón; 4, yute y sisal; 5, caucho y látex; 6, cueros, pieles y materiales curtientes; 7, semilla de patata; 8, cobre; 9, chatarra de hierro y acero; 10, brea; 11, productos petrolíferos (incluyendo suministros a buques); 12, centrales eléctricas; 13, tintes y colorantes; 14, productos químicos y farmacéuticos; 15, bacalao; 16, material de transporte: coches y camiones, de los cuales el 50 por 100 en coches; trolleybuses y vehículos para limpieza de calles, motocicletas y sus piezas y piezas especiales para bicicletas; piezas de vehículos de motor, incluyendo bujías, anillos de pistón y válvulas, camisas de cilindros, pistones, cuernos de eje, coronas de diferencial y embragues, membranas para bombas de gasolina, frenos hidráulicos y accesorios para frenos hidráulicos; tractores y sus equipos, equipos y material para la Rrenfe; pagos a cuenta de barcos, dragas y remolcadores; aviones civiles y sus piezas; reserva para imprevistas.

LISTA E.—Relación de exportaciones del Reino Unido para un año, hasta el 31 de marzo de 1949, con respecto a las cuales la autoridad española facilitará licencias de importación.—Mercancías: 1, cigarrillos; 2, caolín; 3, diamantes industriales; 4, manufacturas de amianto; 5, crisoles y refractarios; 6, aisladores de porcelana (especialmente para alta tensión); 7, vidrio incluyendo el óptico; 8, porcelana fina, loza y loza para aplicaciones sanitarias; 9, aceros especiales; 10, cajas de seguridad y cámaras blindadas; 11, metales, preciosos y sus manufacturas para usos industriales y científicos; 12, manufacturas de níquel y de aleaciones de níquel; 13, barras de bronce fosforoso y acero de cañón fundidos en mol de frío; 14, proyectores cinematográficos, sus piezas y accesorios; 15, herramientas para mecánicos y herramientas portátiles, movidas por electricidad; 16, calibradores e instrumentos de medida; 17, instrumentos de precisión para medir, inclusive los de marina; 18, material fotográfico y accesorios, película virgen, película enrollada, placas de rayos X y papel sensibilizado; 19, relojes, incluso los de marino; 20, anteojos de larga vista; 21, instrumentos y aparatos científicos, incluso médicos, oftálmicos, ópticos, ópticos, quirúrgicos, rayos X y

diatermia; reglas de cálculo y artículo, de prótesis dental; 22, equipos para telecomunicación, incluso equipo de telecomunicación de oficina y centrales telefónicas particulares; 23, controladores eléctricos trifásicos; 24, aparatos para sordos; 25, piezas para partes de transmisión y otros, válvulas para reproductores e impresoras de sonido; 26, equipos eléctricos domésticos, incluyendo máquinas de lavar, refrigeradoras, aspiradores y calentadores de agua; 27, aparatos electrónicos para la industria de control de maquinaria y calefacción de alta frecuencia; 28, carbones para arcos voltaicos; 29, manufacturas de carbón (incluyendo electrodos) y resistencias; 30, instalaciones para aparatos de luz industriales y comerciales, incluso lámparas fluorescentes; 31, otras manufacturas eléctricas, incluso hornos para la industria, e instrumentos; 32, máquinas para la maru factura y empaquetado de productos alimenticios; 33, maquinaria para imprenta y fabricación de papel; 34, maquinaria para lechería; 35, maquinaria para curtid y calzado y otra maquinaria industrial; 36, instalaciones frigoríficas para tierra o buques; 37, equipos mecánicos de oficina, incluyendo multicopistas, máquinas de escribir, calculadoras y sumadoras, para imprimir direcciones y registradoras de caja; 38, máquinas para trabajar la madera; 39, maquinaria para pesar y de ensayo; 40, maquinaria textil, para hacer punto y tejidos (incluyendo repuestos y accesorios); 41, máquinas de coser, repuestos y agujas; a) máquinas industriales, b) repuesto, para máquinas domésticas; 42, maquinaria eléctrica (excepto para centrales eléctricas), incluso interruptores, rectificadores y transformadores; 43, motores, de combustión interna, incluso los Diesel y marinos; 44 bis, maquinaria para fabricación de cementos; 44, otra maquinaria, incluyendo maquinaria para moler plástico, por inyección, laminadores para siderurgia, compresores de aire y gas, bombas (incluyendo de pozos profundos, para irrigación, bombas de pistón), maquinaria para otras públicas, equipos extintores de incendios (ejemplo, bombas de remolque), registradores automáticos del tiempo (sellos de marcar tiempo), aparatos, calculadores de costes de producción, cojinetes a bolas y cilindros y sus piezas, instalaciones de acondicionamiento de aire y maquinaria para alfarería, maquinaria para silos; 45, máquinas, herramientas (incluido de diamante); 46, máquina cortadores de césped; 47, sulfato de cobre; 48, pinturas, especialmente para barcos, y barnices (especialmente para barcos); 49, pinturas de cemento; 50, tintas de imprenta; 51, oro líquido y productos similares para decorar vidrio y porcelana, colorantes para cerámica; 52, óxidos de níquel y cobalto, sales de níquel y cobalto; 53, acelerantes y productos químicos para el caucho; 54, materiales termoplásticos (en polvo, planchas y monofilamentos); 55, nitrato de plata para uso fotográfico e industrial; 56, otras sales, de plomo, oro y platino; 57, carbón activado, acetato de celulosa y nitrocelulosa y desperdicios de película (para eliminación de películas y plásticos, impermeabilizadores y endurecedores de cemento y otros productos químicos, incluso desinfectantes insecticidas, extirpadores de malezas preservativos para la madera, preparados con tiza la polilla y carpas; 58, motores de combustión interna, Diesel y de otras clases para vehículos y bombas de inyección para motores Diesel; 59, manufacturas especiales de caucho; 60, libros, periódicos y revistas, se entiende que los libros españoles procedente, de España, obtendrán libremente licencia de importación en el Reino Unido; 61, estufas de petróleo, para Canarias; 62, cuero y sus manufacturas, incluyendo calzado y correas de transmisión; 63, cables de tiro y otro ganado; 64, artículos de

5 en Grecia

Comercio de moscas

Las moscas constituyen un negocio de exportación que cada vez se desarrolla en una industria de la que viven muchas personas. Y nadie creía que una cosa ocurre en uno de esos lejanos países, cuya existencia sólo conocen los geógrafos y naturalistas. La industria de las moscas se produce no hace mucho tiempo—ignora las circunstancias actuales afectado a tan interesante negocio, muy cerca de nosotros. El país productor era el Brasil; el importador Inglaterra.

El negocio dió motivo a que el gobierno brasileño, temeroso de que los peces del Amazonas caerían del plato más favorito de su menú, prohibió la exportación de moscas, pero pese a la prohibición, los numerosos cazadores furtivos continuaron vendiendo las gasas cazadoras y embalsamando furtivamente las piezas cogidas. La ilegalidad, entonces, siempre encajó la mercancía. La libra de moscas, que se pagaba a cuenta céntimos de franco, alcanzó el precio de 1,75 francos.

Estación automática de radio en el Artico

En una isla del mar de Kara—situada al Norte de Europa y que forma parte del Océano Artico—se ha instalado la primera estación automática de radio destinada a facilitar, por medio de unos aparatos especiales, y utilizando un código radiotelegráfico información meteorológica. Sin necesidad de personal que controle las observaciones, los aparatos transmiten regularmente los pronósticos meteorológicos. La estación está montada de tal forma que cada dos años habrá de ser revisada y renovados algunos de los aparatos de que consta. Como decimos, es la primera vez que en el Artico funciona una estación automática de esta clase y su importancia queda puesta de relieve con sólo decir que el mar de Kara está cerrado a la navegación y aislado por los hielos, casi todo el año. Únicamente, en el mejor de los casos, puede llegarse hasta él donde la estación meteorológica ha establecido durante los meses de julio y agosto.

La industria sueca de casas desmontables

Conforme a un cálculo recientemente hecho por la Federación Nacional de Fabricantes de Casas de Madera, existen actualmente en Suecia 65 fábricas dedicadas a la producción de casas desmontables, o prefabricadas. La capacidad anual conjunta de estas fábricas es de 20.000 casas, y la producción en las condiciones actuales se estima en unas 15.000.

En 1946, el último año del que hay estadísticas completas, el 58 por 100 de las fábricas existentes estaban dedicadas a la Federación, y estas fábricas suministraron alrededor de 10 por 100 de la producción total, 11.300 casas. Exportaron 3.400 casas equivalentes a una cantidad de madera de 18.200 estándares, es decir, un promedio de 5,4 estándares por casa. De las viviendas producidas por las fábricas pertenecientes a la Federación, el 73 por 100 era del tipo destinado a una sola familia.

CATÓLICOS!

Mañana es primer viernes de mes. Haced una fervorosa Comunión, preparados por una buena confesión. No olvidéis la Gran Promesa del Sagrado Corazón de Jesús, que dijo a Santa Margarita María Alacoque:

«Yo prometo, en el exceso de la misericordia de mi Corazón, que mi amor todopoderoso concederá a todos los que comulguen nueve primeros viernes de mes seguidos, la gracia de la penitencia final; no morirán en mi desgracia y mi Corazón será su refugio en aquel último momento.»

PRONTO LLEGARA Gran Fregolir

Vida religiosa

SANTO DEL DIA. — La Preciosísima Sangre de Nuestro Señor Jesucristo.

JUBILEO CIRCULAR. — En las Descalzas. Mañana: En dicha iglesia.

DOS MISAS NUEVAS EN SAN MIGUEL

Como anunciábamos en anterior edición, dos nuevos sacerdotes jerezanos, van a celebrar por vez primera el Santo Sacrificio de la misa en la iglesia parroquial de San Miguel.

El primero de ellos, don Manuel Diosdado Benítez, celebrará su primera misa mañana viernes, comenzando la Tercera solemnemente a las diez y media de la mañana.

Serán padrinos del misacantano, los señores de Bohórquez Gómez (don Fermín).

El segundo nuevo sacerdote, don Juan Jaén Villa, lo efectuará el sábado, día 3 y será apadrinado por una respetable dama doña María Gutiérrez, viuda de Díez, e hijo, ocupando la cátedra sagrada en este día el reverendo padre José L. Díez Gutiérrez, S. J.

Fiesta Vendimia

El ilustre escritor Montes acluará en los Jue

El ilustre escritor aceptad

Tertulia teatral

—Buenas noches! Señores, qué calor!
 —No hay derecho...
 —Desde luego que no hay derecho.
 —No, si yo no me refiero al calor.
 Censuro tu poca formalidad.
 —Por qué?
 —Tú crees que se puede estar tantos días sin decir nada de teatro a los lectores?
 —Hombre... Más vale tarde que nunca. Además, si no he venido antes es porque no he podido. Uno también tiene sus ocupaciones, la oficina, el hogar...
 —Bueno bueno al grano: ¿Traes algo importante o no?
 —Recuerdo que querías noticias de Jorge Negrete...
 —Sí, pero ese es un tema que ha pasado ya de actualidad.
 —Según como se mire: ¿Sabías que fracasó en Madrid?
 —Lo sabe todo el mundo. Gasa, el gran empresario español, le firmó un contrato por quince actuaciones para que actuara en su nueva revista «Taxi... al Madrid»!
 Las butacas se pusieron al precio de cuarenta pesetas y el público llenó el teatro la primera noche.
 Pero salió Jorge Negrete y se limitó a cantar un par de cancioncitas.

Cámara Lenta

Barbara Stanwyck, en primer plano

Es feliz con Robert Taylor

Elegida para protagonista de la película Metro Goldwyn Mayer «La rebelde», adaptación de la novela de Marguerite «B. F.'s Daughter» Barbara Stanwyck, ha despertado nuevamente la curiosidad de todos, y si se le viese a cabo una encuesta en los estudios para determinar cuál es la actriz más popular entre sus compañeras y al mismo tiempo la más enigmática, es indudable que se mencionaría a esta artista. Su popularidad es debida simplemente al entusiasmo que le acompaña en su trabajo y a su personalidad que se manifiesta en sus ojos y en su voz. Los empleados del estudio, que están igualmente interesados en desempeñar bien su labor para abrirse paso en el mundo del espectáculo, se sienten espiritualmente identificados con Barbara, que todas las mañanas llega puntualmente al escenario dispuesta a trabajar atenta a las indicaciones del director.

Las personas que la han conocido dicen que sus ojos tienen una expresión cálida, pero que su actitud es fría. Tal vez es que sus ojos de color oscuro siguen sonando con «naves y principios encantados». Los que esto dicen son los que han logrado penetrar en su reserva y han hallado un corazón leal y afectuoso.

Aunque tiene muchas amistades en Hollywood, son pocos los que han intimado con ella. Se considera feliz junto a su marido el popular Robert Taylor, y cuando no está ocupada en los estudios, tiene suficiente trabajo en dirigir su hogar y no siente necesidad de aparecer en los clubs de moda que tanto abundan en Hollywood.

—Parece que es cierto. Por lo pronto Quintero, León y Quiroga, han reformado ya el espectáculo de estos dos artistas. Sigue siendo «Zambra» pero con algunas innovaciones. Y antes de marcharme la noticia buena: Kaps y Johan se marchan del Español de Barcelona, para presentar en el Apolo de Valencia la gran revista «Luces de Viena». Durante esta ausencia, se terminará en el teatro barcelonés la construcción de una pista de hielo para la futura revista de los vieneses. Será la primera pista de hielo construida en España.

—Buena noticia... para los catalanes.
 —Hasta mañana.
 —Adiós...
 KOSTKA.

Notas Militares

Orden de la plaza del día 30 de junio de 1948.
 Artículo segundo.—La revista de Comisario del próximo mes de julio la pasarán los Cuernos, Centros y Dependencias de la guarnición en los días y horas que a continuación se expresan:
 Día 1.—A las 10 horas el Regimiento de Artillería número 74 y acto seguido el Depósito de Recría y Doma. A las 11 el Regimiento de Infantería Nuestra Señora de la Cabeza número 58. A las 11,45 hora, Guardia Civil Rural y Especialistas. A las 12,30 horas, el Centro de Entrenamiento y S. R. A. A las 16 horas el Segundo Depósito de Sembrantes y acto seguido el Destacamento del Depósito de Recría y Doma en el Cortijo de Vi...

EL CORONEL COMANDANTE MILITAR, Luis de Agar y Carlés.
 COMANDANCIA MILITAR SUBPAGADURIA MILITAR DE HABERES DE JEREZ DE LA FRONTERA
 Se pone en conocimiento de los señores jefes, oficiales y suboficiales, colocados, disponibles y en resplazo y Caballeros Mutilados que hayan de percibir sus haberes del pasado mes de junio por esta Subpagaduría, pueden efectuarlo durante los días 1, 2 y 3 del presente mes de julio, siendo las horas de pago el primer día de 12 a 13 de la mañana y los dos restantes de 11 a 13.

Al propio tiempo se comunica que las facturas contra fondos de masita de vestuario podrán ser hechas efectivas los mismos días y en las horas que también se indican.
 Los haberes que no se cobren en los días señalados, serán reintegrados al Tesoro.
 Jerez de la Frontera a 1 de julio de 1948.—El capitán de Intendencia pagador, Eusebio Sánchez Sotés.—Visto Bueno, El coronel comandante militar, Luis de Agar y Carlés.



Pérdida
 Alfiler moscón brillantes de calle Angel Mayo a iglesia San Dionisio, Gr. para general conocimiento y cumplimiento.
 Angel Mayo, 29.

MARAVILLA

Carra Barcala ma del Blanco Oano y Lem...
 REFRIERADO FONONO presenta a MARIA FELIX en

Doña Bárbara

HOY, a las 7.
 CINE

JEREZANO

(LOCAL REFRIGERADO)
 HOY Unico día de la grandiosa película inspirada en la vida de JOHANN STRAUSS

El Gran Vals

por LUISE RAINEZ, FERNAND GRAVET Director: JULIEN DUVIVIER

Más fuerte que el orgullo

El tenía orgullo... ella sus prejuicios, pero el amor superó todo!
 Bufile las 7 y 30 Aniflean 4 plas. plas.

DOMINGO DE LA PRIDA

FUNDICION = CERRAJERIA = MAQUINARIAS RESOLANA, 44 SEVILLA

CERRAJERIA: Herrajes para edificios, artísticos y corrientes, Marquesinas, Postes forjados y repujados, Faroles, Cuchos y Cerramientos para panteones.

representante en Jerez: MANUEL FERNANDEZ-GAO San Cristóbal, 20

NO DEJE DE VER Gran Fregolino?

Se necesita contable con buenos informes. Media jornada diaria. Ofrezcense por carta a esta Administración a las iniciales E. J.

HIELO

VERGARA Y C. S. en C. Fábrica: Huerta Pintada, Tel. 1299 Despachos: Santa Maria, 7, Tel. 1498 Casa Bejarano, General Moja, 3. Servicio a domicilio.

AVISO

Servicio Municipalizado de Aguas

Desde el día 28 del actual la Jefatura, oficinas y dependencias administrativas de este Servicio Municipalizado de Aguas, han sido trasladadas de la calle Calvo Sotelo número 15 (Ayuntamiento) a Plaza Reyes Católicos número 18, primer piso.

SACOS

de todas clases, vengo. Chancillería, 25, DIEGO CANO.



Palomino & Vergara VINOS Y COÑACS

CASA PALACIO, S. L.
 FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL
 Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 40, 45 y 47. — Teléfono 1274.
 Artículos sanitarios — Cuartos de baños — Azulejos — Zócalos de estufas — Cocinas económicas — Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente.
 CONCESIONARIO DE URALITA S. A.
 Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. — Teléfono 1291. JEREZ DE LA FRONTERA

Hoy jueves, a las 5 de la tarde, será conducido al Cementerio de Nuestra Señora de la Merced, el cadáver del señor
Don Manuel Soto Muñoz
 Esposo que fué de la señora Doña Rosario Rendón Saborido
 Que falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos
 R. I. P. A.
 Su valía, hijos, hermanos, hermanos políticos, sobrinos y demás parientes,
 RUEGAN la asistencia al funeral a las 4.30 en Santiago, y guida a la conducción del claver.
 VIVIA: MERCED, 10.
 Suplican: Sra. Marquesa viuda de Casa Domecq, señorita María Luisa Hicalgo, don Emilio Jimena de Castro, don Cristóbal Soto Rendón, funcionario del Juzgado de Instrucción número 2.

Impresiones

Abecedario del verano en Cádiz

Arena: polvo de oro y marfil. Desde aquellos tiempos en que Cádiz importaba todas las magnificencias del mundo...

Brisa: joven aliada de las banderolas rizarora del mar, acariciadora del rostro reguladora de la respiración...

Claridad: resplandor salado. Fue descubierta por Machado y definió en un verso aclarador: «Cádiz, salada claridad!».

Descanso: horas azules con la miraba en el cielo. Horas verdes con el cuerpo en el mar. Horas de plata, soñando en paz bajo una luna marinera...

Espuma: encaje de olas. Bronce blanca para brujas bronceada que gusta sentirse una y otra vez Venus clásica en su continuo nacimiento de hemeroclia.

Fantasia: juego infantil ante la extraordinaria realidad. Todo lo conocido como fantástico se erapantefico a normal en presencia de esas puestas la sol en que la joya de oro que ca encerrada en el terciopelo azul de su gran caja redonda con pausa y misterio más poéticos que geográficos.

Gaditana: figura gracil y escultural; talle fino; voz alegre; maneras respuestas prontas; corazón sensible; alma limpia. Risa, sal y belleza en cuerpo de sirena.

Hechizo: conjunción de mar, cielo y sol, en la transparencia de la más pura atmósfera. Música de tonos naturales y únicos; el viento traviesto y su hermana menor, la rom-ficosa.

Reina: cada una de las mujeres de esta cerrada Corte. En tronos de admiración y respeto, hay para ellas mentes verdes bordadas de luceros y ceñidas formadas con rayos de sol y de luna.

Sirena: realización, en la orilla del mar, de los cuentos, y leyendas de todos los siglos y países.

Tiempo: vuelo, soplo. Meses de horas; horas de segundos. Nada de «Tiempo, is money». ¡El tiempo no existe!

Universal: destino que cumple en la Historia y por la Historia. «Su tradición—según José María Pemán—por ser tan honda y luminosa, es, por esencia clásica, universalista, que es tanto como decir hospitalaria para todas las cosas».

Vida: lo que se gana al respirar su aire; al sumergirse en su mar; al contemplar su gracia; al escuchar sus alegrías; al empaparse de su sal; al sentirse dentro de esa concentración de perfume y color marinos...

Xenius: el filósofo de filósofos que glosó de esta forma: «Cádiz es una ciudad cuyo faro en movimiento alterna dirige unas veces miradas a Génova y otras a América».

Y aunque símbolo de la fortaleza, se bre el yunque gaditano se batió el precioso metal de la Independencia, San Felipe Neri, lo cuenta al mundo en páginas de mármol.

Zodiaco: camino real de Cádiz. En su marcha por el mundo, a través de los meses, sus doce signos confluyen en un punto geométrico logado con dos rayas en aspa: paz y alegría: X. Donato Millán Contreras.

Tortura STIL JARREL ALF KJELLIN-MAI ZETTERLING Director ALF SJÖBERG

CINEMA X

HOY Unico día de proyección de la interesante película Cuando en el cielo pasan lista

por NARCISO IBÁÑEZ En continua desde las 9

GANADEROS

Evite la Piroplasmosis, producida por la garrapata, bañando su ganado en la DEHESA ROYAL con el Garrapaticida TECK De Laboratorios IFM Y

plante suave, que cruje como un ves tido de seda.

Ilusión: incógnita permanente. ¿Es cierta tanta maravilla? ¿Será ilusión? Y así a todas horas ante la verdad increíble.

Justicia: suma incommensurable de adjetivos onomásticos. Palabras de atropelladas alabanzas. Loo colectiva de quienes tuvieron la dicha de vivir días gaditanos.

Kilómetro: en plural, distancia de uno a otro extremo, de una playa sin par.

Luz: devoradora de horas a la noche. Cuando todas las luces del día se han retirado de la Tierra, sigue la luz de Cádiz perfilando sombras largas. Y aun de la noche dice Palacio Valdés: «El cielo espléndido de la Bética formaba sobre ella un pabellón formado de luces».

Magia: la salida aparatosa del sol; ¡fuego nacido del agua! La presencia, inmaculada de la ciudad; ¡sal que no se derrite! ¡El navegar eterno a todos los mares, sin soltar la amarra estrecha del istmo!

Novia: enamorada fiel del prodigio diario: mañanas áureas; tardes luminosas, noches plateadas. Playa-novia de un clima literario.

Niño: palabra de prohibida importación. Desconocida en muchos kilómetros de radio.

Océano: camino gaditano. «Cádiz parece un barco que va a hacerse a la vela», dijo Dumas. «La pulpa Cádiz, se abre paso entre las olas como para ir al encuentro de sus escuadras» Fernán Caballero, Salida de Colón en 1493. Ruta argentina en 1948.

Paraíso: el conjunto, el todo. Y sin el Arcángel del mal tiempo porque ya definió Machado: «El invierno se manifiesta en Cádiz con el resque semillante de la primavera».

Quiétude: suspensión del alma en la atmósfera moral, dulce y acariciante, de sus milenarias cultura, elegancia y cortesía.

Reina: cada una de las mujeres de esta cerrada Corte. En tronos de admiración y respeto, hay para ellas mentes verdes bordadas de luceros y ceñidas formadas con rayos de sol y de luna.

Sirena: realización, en la orilla del mar, de los cuentos, y leyendas de todos los siglos y países.

Tiempo: vuelo, soplo. Meses de horas; horas de segundos. Nada de «Tiempo, is money». ¡El tiempo no existe!

Universal: destino que cumple en la Historia y por la Historia. «Su tradición—según José María Pemán—por ser tan honda y luminosa, es, por esencia clásica, universalista, que es tanto como decir hospitalaria para todas las cosas».

Vida: lo que se gana al respirar su aire; al sumergirse en su mar; al contemplar su gracia; al escuchar sus alegrías; al empaparse de su sal; al sentirse dentro de esa concentración de perfume y color marinos...

Xenius: el filósofo de filósofos que glosó de esta forma: «Cádiz es una ciudad cuyo faro en movimiento alterna dirige unas veces miradas a Génova y otras a América».

Y aunque símbolo de la fortaleza, se bre el yunque gaditano se batió el precioso metal de la Independencia, San Felipe Neri, lo cuenta al mundo en páginas de mármol.

Zodiaco: camino real de Cádiz. En su marcha por el mundo, a través de los meses, sus doce signos confluyen en un punto geométrico logado con dos rayas en aspa: paz y alegría: X. Donato Millán Contreras.

Tortura STIL JARREL ALF KJELLIN-MAI ZETTERLING Director ALF SJÖBERG

CINEMA X

HOY Unico día de proyección de la interesante película Cuando en el cielo pasan lista

por NARCISO IBÁÑEZ En continua desde las 9

GANADEROS

Evite la Piroplasmosis, producida por la garrapata, bañando su ganado en la DEHESA ROYAL con el Garrapaticida TECK De Laboratorios IFM Y

El Doctor Romero Gallardo reanuda su consulta

Información de Bolsa

Cotizaciones del día 30 de junio de 1948

BOLSA DE MADRID

Table with columns for 'EFFECTOS PUBLICOS', 'ACCIONES', 'BANCOS', and 'BOLSA DE BILBAO'. Lists various financial instruments and their prices.

La guerra civil en Grecia

Los comunistas, rechazados

Atenas, 30.—Las Divisiones novena y décima de las fuerzas gubernamentales han iniciado un ataque contra los rebeldes rojos, en las zonas de Nestorion y Klektis, presionando desde el Norte y Este.

AVANCE DEL EJERCITO Atenas, 30.—El Estado Mayor ha anunciado esta tarde que los rebeldes rojos han sido ocupados por el Ejército griego en el Oeste de Macedonia, cerca de la frontera albanesa, donde el Ejército desencadenó su ofensiva hace diez días.—Efe.

Leña de olivo, cocina, calefacción. E. RIVELCIT Y C. Teléfono 1803

Advertisement for Pedro Domecq Jerez de la Frontera. Includes text: 'Pedro Domecq Casa Fundada en 1730 JEREZ DE LA FRONTERA', 'Tres marcas de JEREZ La Raza Río Viejo Jandilla', 'Tres marcas de COÑAC Carlos I Fundador Tres Cepas', 'Agente general de la provincia: José Manuel de Domecq Depósito: Remedios, 2 Teléfono 1303'

ANUNCIOS BREVES

Small advertisements including: 'ARRIENDO chajet amueblado, junto al mar, en La Jura. Angel Mayo, 8.', 'SE VENDE magnifico dormitorio matrimonio. Para verlo, Ancha 14, principal, de 4 a 7.', 'TRASPASO local 500 metros cuadrados. Razón: Conserje Casino La Peña.', 'COMPRO caja de caudales buen estado. Razón: Latorre, 6, Oficina.', 'VENDEMOS tres motores gasolina. Razón: Caracuel, 7.', 'SE DESEA piso modesto 3 habitaciones y servicios. Razón: Curtido res, 1.', 'MONTONES de nevaras a muchos plazos, en «Anión Radio», Remedios, 7.', 'SE NECESITA muchacha que sepa algo de cocina y otra para cuerpo de casa. Sólo tres la familia. Buen sueldo. Inmediatamente sin buena referencia, Antonio Vico, 27.'

Advertisement for REAL TESORO VINOS Y COÑAC. Includes text: 'REAL TESORO VINOS Y COÑAC'

Vertical text on the left edge of the page, including 'TE MILA', 'AR DE LA', 'o de los', 'suboficia', 'les y en', 'Mutilados', 's haberes', 'por esta', 'efectuario', 'el presen', 'horas', '12 a 13', 'stantes de', 'comunica', 'fondos de', 'an ser he', 'os días y', 'en se ind', 'cobren en', 'reintegra', '1 de julio', 'e Intenden', 'anchez So', 'coronel co', 'de Agary', 'EY', 'QUISITO', 'VERMUT', 's de calle An-', 'Dionisio, Gra-', '29.', 'S. L.', 'Zócalos de', 'ción y de agua', 'no 1231.', 'al Cemente-', 'el señor', 'uñoz', 'do', 'acramentos', 'sotinos y', 'al mera a', 'guida', 'áver.', 'enoria', 'u hijo', 'Instru'

INFORMACION DE LA PROVINCIA

Noticias de la Capital

Cádiz, ayer...

En realidad la única nota importante de la jornada es que el tiempo ha «virado» favorablemente hacia Poniente. Hoy aquí, después de una temporada de Levant, agotador y asfixiante, podemos respirar a pleno pulmón. Lamentamos extraordinariamente no haber tenido el debido contacto con los lectores el día de San Pedro. Aparte del acto de consagración de la provincia, al Sagrado Corazón, salió la deficiente imagen por las calles de la capital, acompañada de todas las señoras y todos los caballeros piadosos de Cádiz. Ha sido una auténtica procesión de fe.

Así hemos llegado felizmente al día 30 de junio, en el que una firma nos «redime» momentáneamente de nuestra carga. Es la firma «Cineo», si se quiere, aunque luego tengamos que seguir soporando la Cruz hasta el otro fin de mes...

VIDA MARITIMA

MOVIMIENTO DE BUQUES

Entrada:
«Darro», entró procedente de Barcelona, con escala en Valencia, Alicante, Melilla y Ceuta.
«Petra», en lastre.
«Santa Engracia», de Lepe.

RACIONAMIENTO DE LA SEMANA

Por la Delegación Local de Abastecimientos, han sido autorizados para la presente semana, los siguientes racionamientos:

- ADULTOS
Aceite, a razón de un cuarto de litro por persona, contra cupón de la semana 27, a pesetas 1,95 ración.
- Patatas, un kilo por persona, contra cupón de la semana 27, a pesetas 1,45 el kilo.
- Aceite, 100 gramos, contra cupón de la semana 27, a pesetas 0,80 ración.
- Arroz, 100 gramos, contra cupón de la semana 27, a pesetas 0,40 ración.
- Lentejas, 100 gramos, contra cupón de la semana 27, a pesetas 0,70 ración.
- Café, 50 gramos, contra cupón de la semana 27, a pesetas 1,90 la ración.
- INFANTIL
Aceite, patatas y arroz, como a los adultos.
- Azúcar, 200 gramos, contra cupón de la semana 27, a pesetas 1,55 la ración.

SEPELIO

Con asistencia del clero, de la parroquia de San Joaquín, fue trasladado al Cementerio Católico de esta ciudad, donde recibió cristiana sepultura, el cadáver de la anciana señora doña Francisca Tejeda. Esta fue en paz descansase, que falleció víctima de larga y penosa enfermedad, que desde hace tiempo venía minando su existencia.

Desde esta columna enviamos a sus desconsolados familiares y deudos la expresión más sincera de nuestro pesar, pidiendo al Señor por el eterno descanso de su alma.

NOTAS VARIAS

En la Iglesia Mayor Prioral han unido sus vidas en el sagrado vínculo del matrimonio, la simpática señora y ven convecino nuestro don Antonio Heredia Pastor.

Reciban los nuevos esposos nuestra felicitación.

En el Hospital de San Juan de Dios ha sido asistido, como consecuencia de un desgraciado accidente del trabajo, el obrero Juan Morales. Manera, apreciándose una herida incisa en la mano izquierda, interesando piel, tejido celular y músculos y otras erosiones y contusiones, en diferentes partes del cuerpo.

Restablecido de su dolencia, ha sido tenido el gusto de saludar en la calle, al virtuoso sacerdote don Antonio Herrera Hurtado.

Han firmado su contrato de esposales en la parroquia de Nuestra Señora de los Milagros, la bella señora María del Carmen Molina Ibáñez y el joven convecino nuestro don

(DE NUESTRO CORRESPONSAL)

Salida:
«Scott E. Land», de bandera norte americana, salió para Nueva York.
«Darro», para Tenerife y Las Palmas.
«Ana Dolores» y «Petra», para Ceuta, con cargamento de sal.
Barcos que se esperan:
Hoy se espera de Canarias el vapor «J. J. Sister», que seguirá para Sevilla; «Domine», el día 8, de la Guineas Española y otros.

F. FERNANDEZ.

DELEGACION PROVINCIAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES DE CADIZ

De interés para los agricultores de cereales y legumbres

Solicitudes de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes la asignación de cupos de garbanzo y trigo para cubrir atenciones de los obreros segadores de esta provincia. El Sr. Superior Centro comunicó la imposibilidad de acceder a ello, habida cuenta de las reducidas disponibilidades de los citados cereales y de que las indicadas necesidades se considera pueden quedar atendidas con las reservas, de por sí bastante elevadas, concedidas a favor de productores, familiares u obreros dependientes de los mismos.

Cádiz, 26 de junio de 1948. — El Sr. gobernador civil, jefe de los Servicios Provinciales.

Sanlúcar al día

DELEGACION LOCAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES DE SANLUCAR DE BARRAMEDA RACIONAMIENTO DE PATATAS
A partir de mañana y contra entrega del cupón número 18 de Varios, se suministrarán un kilogramo de patatas al precio de pesetas 1,65.

Este racionamiento, al igual que los anteriores del mismo artículo, es obligatorio su retirada, por orden de la Superintendencia.

Sanlúcar de Barrameda, 30 de junio de 1948.—El alcalde delegado local, LAS TIRADAS A GORRIONES

Las primeras tiradas a gorriones de esta temporada, se celebraron el pasado día de San Pedro, con mucha animación y concurrencia; entre los últimos, un buen número de escopetas jerezanas, que por cierto hicieron un magnífico papel.

El lugar donde se celebraron las tiradas no podía ser más agradable. Al frente del mar, con su grandiosa inmensidad, que nos hacía pensar en enorme frigorífico, y por detrás, bien respaldados con el esturdimamente sufrido restaurante Pepin, capaz de dejar satisfecho con sus exquisitos condimentos al estómago más exigente.

La primera tirada, tiro de prueba, correspondió después de magnífica serie de blancos, al joven tirador sanluqueño, don José Colón Mateos, a quien fué otorgada la copa «Foto Santero».

Este primer triunfo de Sanlúcar nos hizo concebir halagüeñas esperanzas,

pero se vieron frustradas, de manera total por las escopetas jerezanas que se adjudicaron todos los premios que restaban.

La copa «Broa», disputada en segundo lugar, fué ganada de manera brillante, después de emocionante competición final, entre don José Mata y D. José Alegre, por este último.

El trofeo Junta Local de Fomento fué otorgado al joven tirador jerezano, don Rafael López, quien hizo magníficos tiros.

Para el próximo domingo, se anuncian las segundas tiradas a gorriones, pero, aun no tenemos el programa para dar detalles sobre las mismas. Si podemos adelantar que se establecerá una modalidad en las tiradas que, sin duda, serán del gusto de todos. Con siste en efectuarlas por el sistema de «series»; esto es, cada tirador podrá tirar cinco pájaros seguidos, quedando dentro de la poull, solo aquellos que no ganaron ninguno, o los que estuvieron igualados en ceros, s; todos fallaran.

Esto tiene la ventaja de restar mucho tiempo, además de resultar pesada la espera de una vuelta a otra.

Para las tiradas, del domingo existe mucha animación.

VISITA DE UN ARTISTA

El pasado domingo estuvo en esta procedente de Sevilla, el gran artista y maestro escultor, don Carlos Bravo Nogales.

Conferenció largamente con varias personalidades destacadas, como entusiastas «capillitas», de los que recibió el encargo para esculpir las figuras que han de componer el paso «Entrada en Jerusalén», el que, «Dios quiere, hará estación en la vendicera Semana Santa».

El señor Bravo Nogales, regresó a la ciudad del Betis, muy complacido por las atenciones que le prodigaron.

Nuestra enhorabuena a los directivos y hermanos de la Cofradía Hermandad de Nuestro Padre Jesús de la Paz y Entrada en Jerusalén y Nuestra Señora de la Victoria.

LAS TABERNAS «RADIO ESCUCHAS» Y LOS PERROS

Son cosas molestas y peligrosas. Esas tabernas o bares, que ponen el aparato de radio a «todo gas», han a altas horas de la noche, francamente, no hay quien las aguante, es decir, los vecinos de esos establecimientos estamos tan «hasta aquí» de las dichas radios, que, cualquier noche en que despertaran a los niños y ni una ni otros, nos dejan disfrutar del bien ganado descanso, seríamos capaces de cualquier barbaridad, de ahí que además de molestar sean peligrosas.

A manera de consejo diremos a los dueños de las «tabernas radio escuchas», que ese enorme ruido musical, sin duda alguna, además de molestar a los vecinos como decimos, les restan clientes. A las tabernas, aparte de tomar una o varias copas, se va a charlar (o negociar) de teatro, de nuestra aficiones, e incluso a criticar de alguna, pero nunca vamos a ninguna taberna para poner a prueba la resistencia de nuestra membrana del tímpano.

Creanlo, amigos taberneros, sobre todo en vecino, después de las diez y media de la noche, cierra la radio o por lo menos póngala piano, por que, con la intensidad de estas últimas noches, no hay quien la resista.

Los perros, a pesar de mi preferencia por ellos, en estos últimos tiempos han vuelto muy peligrosos. Se han dado varios casos de rabia y, aunque está ordenado y se cumple la recogida de los perros callejeros, sería conveniente intensificar esa recogida, evitando males mayores.

LA FIESTA DE SAN PEDRO

La venerable e ilustre Hermandad de N. P. S. San Pedro, de la que es Padre Mayor el presbítero don Rafael Cano Márquez, coadjutor de la parroquia Matriz de Nuestra Señora de la O y rector de la filial del Carmen, ha celebrado la fiesta del título

lar con gran esplendor en dicha parroquia, asistiendo numerosos fieles.

Expuesto el Santísimo, se cantó «Tercia», verificándose acto seguido la procesión claustral con asistencia de la Cruz y clero parroquial, actuando de preste el señor cura propio, don Miguel Ménez Vázquez, conduciendo el Santo «Lignum Crucis» y las reliquias, del Apóstol, diácono señor Cano, actuando de subdiácono, el presbítero señor López Pérez, revestidos de riquísimos y antiguos ornamentos encarnados.

Después empezó la función oficiada por el párroco ministrando por dichos sacerdotes.

Con acompañamiento de órgano se cantó por el sochantre don José Sánchez, una preciosa misa con motivos del «Tantum Ergo», de la que es autor don Pedro Ménez Vázquez.

Ocupó la sagrada cátedra, nuestro paisano el cura propio de San Miguel de Jerez, doctor don Rafael Rodríguez González, quien de manera elocuente ensalzó la figura del Príncipe de los Apóstoles, haciendo resaltar su Fe y Caridad, su amor a Jesucristo su Maestro y su humildad hasta morir en la Cruz hace XIX siglos; no como Jesús, sino al revés, con la cabeza hacia abajo.

Terminó su peroración pidiendo al Santo por SS. el Papa Pío XII.

CULTOS

Mañana, conmemoración de los ultrajes de los cantonales en esta población, habrá en la parroquia Mayor (donde cometieron desmanes) procesión de «degraviado con S. D. M. por el interior del templo. Después de los actos del Jubileo, partiendo de la capilla del Sagrario.

Como primer viernes del mes, se celebrarán cultos al Sagrado Corazón de Jesús, en los templos de costumbre, mañana.

También se harán las visitas semanales a Nuestro Padre Jesús Nazareno, con misa a las nueve y «Viacrucis» a las ocho de la tarde, en la Caridad; al Señor de la Humildad y Paciencia, en dicho templo; al Santo Cristo Yacente, en Santo Domingo; al de la Vera-Cruz, en la Merced y al de las Misericordias, Virgen de los Dolores y Nuestra Señora de la Victoria, en la Trinidad.

En la parroquia Mayor, se adoró la reliquia de San Pedro, el día de la fiesta del Santo.

BODA

En Santo Domingo, han contraído matrimonio, la señorita María Galvez Avila, con don Antonio Rodríguez Soto, actuando de testigos don José Espinar Anillo y don Manuel Pérez Montero.

EL CORRESPONSAL

Teatro Reina Victoria

Hoy jueves, a las 8,45 y a las 11,15
CIRCUITOS SMITZ presenta el grandioso espectáculo internacional arrevistado

CLIPPER RADIUM en el que figura el famoso artista mundial, a su regreso de México

GRAN «FREGOLINO» El hombre de las cien caras.
TRIO SOL DE CUBA La gran atracción de color con sus creaciones tropicales.

GLORIA SEVILLA Guapísima estrella de la canción andaluza.

MONTES-GRANADA Formidable pareja internacional
ROSA NEGRA Bailarina mulata.

PAQUILLIN Humorista.
D'ALVARADO Super-fantasta de la magia moderna

CONCHI BABILONI Canciones cómico-seria.
ROSANDA ROSMEL Canzonetista.

MISS FULLER En su fantasmagórico número «La Danza Serpentina»
EDUARDO Fonético—20 minutos de risa.

MARI ENGUIX Cancionero.
Taquillas desde las 5.

Único día de actuación
Precios populares de verano:
Butaca
Anfiteatro
Café

Puerto de Sta. María

Guillermo Otero García, fijándose la boda para fecha próxima.

BAUTIZOS
En la iglesia parroquial de San Joaquín, fueron administradas las regeneradoras aguas del Bautismo a un niño, dado a luz por la joven señora doña Teresa Fernández Pérez, esposa de nuestro estimado convecino don Federico Mendoza Gutiérrez.

Al nuevo cristiano se fué impuesto el nombre de Manuel, apadrinándolo don Ernesto Garrido Nieto y doña Serafina Mendoza Gutiérrez.

Con el nombre de Pedro, fué bautizado un niño, hijo de los señores de Espinosa Díaz (don Joaquín).

Apadrinaron al recién nacido don Juan Valentín Carrasco y doña Ana Delgado Leonisio.

Igualmente recibió este Sacramento, una niña, hija de doña Rosario Peña Soto y don Antonio Muñoz Patiño, imponiéndosele el nombre de María de los Milagros.

Actuaron de padrinos en la ceremonia los señores de Peña Garrico (don José), ella de soñtera, Milagros Rodríguez Bocanegra.

Nuestra enhorabuena a todos.

ASISTIDOS EN EL HOSPITAL

Como consecuencia de una caída casual en su domicilio, fué asistido en el Hospital Municipal, la señora doña Dolores Cáceres Prieto, apreciándose una herida contusa con epistaxis en la región frontal, disten-

sión ligamentosa en la articulación de la rodilla del lado derecho y otras erosiones y contusiones en diferentes partes del cuerpo.

El obrero del muelle comercial Antonio Suárez Gatica, fué igualmente asistido de una herida en el tercio inferior de la pierna izquierda, ocasionada en un accidente del trabajo.

También recibió asistencia el niño José Ruiz Pacheco, de herida por mordedura de perro en la región nasal.

EDICTO

EL ALCALDE DE ESTA CIUDAD.

HACE SABER: Que habiéndolo sido aprobado por la Comisión Municipal Permanente, en la sesión celebrada el día 31 de mayo último, el Padrón a regir en el presente Ejercicio económico para la exacción de los derechos y tasas por concesión de licencias para «CONSTRUCCIONES Y

OBRAS» (Concierto anual), se previene que a partir de la fecha del presente deberá hacerse efectivo dicha exacción en la Depositaria Municipal, terminando dicho plazo del período voluntario el día 5 del próximo mes de julio; después de cuya fecha se entregarán a la Agencia Ejecutiva los recibos que resulten im-

pagados, para que se ocupe de gestionar su cobro con los apremios establecidos.

Lo que se hace público para general conocimiento y procedentes efectos.

Puerto de Santa María, 10 de junio de 1948.—Eduardo Ciria.

EL CORRESPONSAL



Representante en Jerez:
CARLOS ZARZUELA RODRIGUEZ
Beato Juan Grande, 4



Deportes

El Celta y el Español estuvieron a punto de empatar por cuarta vez

Pero los vigueses, en el último minuto de la prórroga, marcaron el tanto de la victoria

Por fin se resolvió el empate entre el Celta y el Español, empate que se ha mantenido hasta última hora y fue deshecho por el Celta como pudo haberlo sido por el Español: el encuentro era ya prácticamente de catay cruz.

Desde luego el partido de ayer tuvo por lo visto las mismas características que el del domingo. Aunque parece que dominó más el Español su delantera no acertó a la hora del remate. Se llegó al final del encuentro con un empate a cero, que se mantuvo hasta mediada la segunda parte de la prórroga. Inauguró el marcador el conjunto catalán, pero el 1-0 no duró mucho tiempo: los vigueses lograron nivelar la contienda. Y un equipo que no supo mantener la ventaja de un tanto cuando sólo faltaban apenas diez minutos para terminar, era lógico que tampoco pudiera defender el empate... que en el último minuto fue deshecho.

El 2-1 logrado a duras penas, proporciona al Celta el honor de jugar por primera vez la final de la Copa del Generalísimo. Indiscutiblemente esta hazaña—si es que puede llamarse así—significa un éxito rotundo para Zamora, que además tiene probabilidad de coronar su obra con la consecución del título, porque el Sevilla es para el Celta un enemigo menos peligroso que el Español.

Cuando estas líneas salgan hoy a la luz pública, los aficionados vigueses habrán celebrado con creces el triunfo de su equipo. Los españoles, por su parte, dentro de ese mal sabor que habrá dejado la derrota, se sentirán satisfechos de su equipo porque no cabe duda que ha vendido cara la eliminatoria.

Y ahora a esperar al domingo... ¿a ver qué pasa!

LO QUE FUE EL PARTIDO DE CHAMARTIN

Madrid, 30. — Celta, 2; Español, 1. Media entrada. En el primer tiempo el dominio fué alterno, con mejor fútbol del Español, que ligó más aunque la delantera tiró mal. En el Celta también la delantera falló en juego y remate.

Se jugó con alguna dureza y al final se lesionó Yayo, que se retira del campo.

En la segunda parte dominó más el Español con juego rápido y bien conjuntado, apoyando bien los medios al ataque formado por el centro y los extremos. En este tiempo Yayo jugó de exterior izquierda y Vázquez de interior.

En la primera parte de la prórroga dominó el Español, que tuvo probabilidad. En la segunda parte el Español presionó con más resistencia y a los cinco minutos un balón Velocidad marcó el tanto catalán. Pareció resuelto el encuentro cuando en un avance del Celta, Roig centró y Pahiño remató a red, logrando el empate. El Español se puso a la defensiva y cuatro minutos después Pahiño remató, devuelto flojo por Trias y Vázquez centró para que nuevamente Pahiño marcara el segundo tanto del Celta.

Copa Federación

Después de los últimos resultados, la clasificación del torneo Copa Federación, grupo B, ha quedado como sigue:

| | | | | | | | |
|------------|----|---|---|---|----|----|----|
| Málaga | 10 | 7 | 2 | 1 | 42 | 24 | 16 |
| B. Linense | 9 | 5 | 2 | 2 | 35 | 26 | 12 |
| Algeciras | 10 | 4 | 2 | 4 | 27 | 24 | 10 |
| Betis | 9 | 3 | 1 | 5 | 27 | 24 | 7 |
| Jerez | 10 | 3 | 1 | 6 | 21 | 37 | 7 |
| Almería | 10 | 2 | 2 | 6 | 18 | 35 | 6 |

Falta por jugar el encuentro Betis-Balmaceda Linense. Si los verdiblancos perdieran este partido, que no es lo más probable, el Jerez subiría un puesto, por el gol average particular con el Betis, favorable a nuestro equipo.

Tic-Tac

El Murcia realiza gestiones para adquirir refuerzos, con vista a la próxima Liga.

En estos momentos dos patronos de pelea intentan las fichas de elementos que pueden dar resultados. Uno, se encuentra en San Sebastián al habla con la Real Sociedad para tratar del traspaso de Echaniz; el otro está en Barcelona... de donde irá a Tarragona para convencer al defensa Babot, de lo bien que se pasa en La Condominia.

Y mientras tanto los murcianos con las caras un poco largas porque dicen que no ven nada práctico...

Y no ven nada práctico porque mientras se anuncia la llegada de refuerzos... se pronostica la marcha de Navarro y Magritas al Madrid. Y esto es lo que no conviene a los murcianos. A pesar de las seiscientas mil «razones» que expone la directiva madrileña para el traspaso.

Y no son éstos los dos únicos jugadores que probablemente se marcharán. El Ovidio anda detrás de Méza... y como los ovetenses exponen también sus «razones»... Se cree que el ex bilbaíno se irá con Urquiza.

Paco Brú, a quien todos conocemos se ha hecho cargo del Zaragoza. «Siempre he sentido mucha ilusión por este club». Estas han sido las primeras palabras ante los «manos». En Málaga dijo algo parecido.

Meana, el nuevo entrenador del Gijón, está en La Coruña. El hombre quiere a los levantinos Alepez y Eliza, que este año han quedado en libertad.

Se comenta que Manolo Meana se sacará con las suyas.

Un conspicuo madridista ha revelado de manera «oficial» la lista de los jugadores que quedan en libertad.

Esta lista «fatal» es la siguiente: Marin; Martín; Coaña; Moleiro; Huete; Navarro; Aza; Gallardo; Alonso; Barinaga; Vidal; Rocha; Elices y Arsuaga.

Catorce... por ahora.

El Atlético de Madrid ha probado un medio centro llamado Mandarina, que ha causado muy buena impresión.

Hasta tal extremo, que se cree posible que el citado jugador vista el camisón Atlético para la próxima temporada, con lo que la afición burlesca podría contar para el año que viene con un equipo en forma en la tercera División de Liga.

Ustedes me entienden... ¿verdad?

K.

Por el resurgimiento de pasadas glorias jerezanas

El señor J. Abreu en unas bien escritas líneas que publicó el AYER del 21 del corriente, sugiere la idea de hacer despertar de su letargo una afición que tan vinculada estuvo siempre a la buena sociedad jerezana: el DEPORTE HIPICO.

Realmente es inconcebible, que siendo Jerez de la Frontera cuna de los mejores caballos del mundo, se encuentre en estos momentos, hipicamente, en el mayor olvido y abandono.

Aquellas Exposiciones de Caballos, aquellos Concursos Hípicos en el Hipódromo que existía (cuya tribuna se vendieron para Sevilla), que año tras año se celebraban y a las que concurrían los mejores aficionados de España y aún del extranjero, y los mejores gimetas civiles y militares, parecen completamente olvidados: sin una lógica explicación.

Porque si es verdad que los trastornos políticos que se sucedieron desde el año 1931 pudieron justificar la suspensión temporal de ciertos deportes, aquellos temporales pasaron, gracias a Dios, y nada ha impedido que vuelvan a su cauce otros deportes como la carreras de galgos, el juego de polo, el tiro a pichones, etc. etc.

Solamente continúa abandonado aquí el magnífico y varonil «Deporte Hípico» y las «Exposiciones de Caballos», no obstante de que hoy, lo mismo que en pasados tiempos, cuenta Jerez con numerosa y electa ganadería caballar de propiedad privada y que del Estado radican en nuestro término el Depósito de Recría y Doma, en el cortijo de Vicos, el Segundo Depósito de Caballos Sementales de la Segunda Región y la Yeguada Militar o Centro de Selección, que por cierto parece estar en vías de ser trasladada a Córdoba a pesar del clima menos favorable de aquella zona.

Ya han visto los ganaderos, que este año no apareció por aquí la Comisión de Compra de caballos sementales y los que tenían ejemplares que vender tuvieron que llevarlos a Sevilla: tampoco ha venido la Comisión de Compra de caballo de servicio; y tal parece que esas Comisiones no se preocupan de este mercado jerezano ante la indiferencia de los ganaderos.

Hoy es ya de que tal estado de cosas no continúe y de que los ganaderos especializados en la cría (caballar e igualmente los que conservan su buena afición a los caballos, fagades de su letargo o apatía y precuren por todo, los medios que a ser posible no falte en la primavera del próximo año una buena Exposición de Caballos, continuadora de las que en otro tiempo dieron gloria y prestigio a nuestro pueblo.

Que así mismo, se procure la celebración de un «Concurso Hípico» para el cual es presumible que no habrá de faltar la valiosa cooperación de los señores jefes y oficiales del 1.ª Brigada de Caballería, cuyos centros están en esta.

Y como el resultado de todo ello ha de redundar en un mayor engrandecimiento de nuestra bien acreditada «Feria de Ganados», todos los jerezanos sin excepción, han de aplaudir con entusiasmo que nuestro Excelentísimo Ayuntamiento, que ostenta la representación del pueblo acójalo calurosamente y ayude con todos los medios a su alcance, esta iniciativa que deben convertirse en positiva realidad; y no puede dudarse que lo serán, contando con un apoyo de la categoría, prestigio y gran tradición hípica del Excmo. señor don Miguel Primo de Rivera, marqués de Estella.

Que estas sugerencias sean alimentadas por otras firmas más competentes y autorizadas, es cuanto desearíamos.

TARFE.

TORERIAS

¿Va a arreglarse el pleito taurino hispano-mejicano?

Interesantes manifestaciones de Manuel Belmonte sobre la actualidad taurina

Granada, 30. — El empresario de la plaza de toros, de Sevilla, don Manuel Belmonte, ha hecho unas manifestaciones al periódico «Ideal» sobre la actualidad taurina.

Dice que lo peor es que falta el estímulo profesional de las figuras taurinas y que se evita el situarlas frente a frente en las plazas. La rivalidad y las competencias que siempre han sido esenciales, en el toro no existe porque los toreros prefieren a este factor de tipo romántico, los motivos económicos.

Ha dicho que es inmediata la llegada del matador de toros mejicano «Armillita Chico», que trae la representación de los toreros de su país para arreglar el pleito taurino.

Sobre próximas actuaciones en Sevilla dijo que ha organizado para el 11 de julio una novillada con reses de Hilalgo Hermanos, para Moreno Reina, Manuel dos Santos y Diamante Negro. Al portugués dos Santos le dará la alternativa en Sevilla en una corrida que se celebrará el 15 de agosto, festividad de la Virgen de los Reyes. Actuará también Manolo González. Probablemente habrá en la plaza sevillana dos corridas para las que están contratados Pepe Luis Vázquez, Manolo González y Antonio Bienvenida.

Con motivo de las fiestas centenarias de la conquista de Sevilla ha organizado dos corridas, los días 10 y 11 de octubre y una novillada el día 12.

De los toreros, actuales dijo: Manolo González constituye la gran ilusión de los aficionados que esperan llegar a alcanzar un puesto preeminente.

Manuel Belmonte ha salido para Almería acompañado del granadino don Emilio Estrada, con el fin de organizar las corridas de feria de aquella ciudad.—Logos.

HAY QUE VOLVER AL TOREO ANTIGUO, DICE GAONA

Mientras «Pepe el del 9» cree lo contrario

El popular aficionado a toros «Pepe el del 9» propietario de una clásica taberna de Sevilla, en la que antiguamente hacían tertulia toreros y aficionados, ha manifestado que hace pocos días le visitó el ex matador de toros mejicano Rodolf, Gaona. Este le dijo: «Los toros tienen que volver a lo antiguo, tanto en lo que se refiere al toro como en la manera de lidiarlo». «No estoy de acuerdo», contestó «Pepe el del 9». A mi modo de ver, el toro antiguo no volverá al ruedo. Si hoy se lidiaran toros grandes con cornamenta aparatosa y los caballos no tuviesen peso, el público saldría horrorizado, con el propósito de no volver. Aunque el toro

Teatro Villamarta

Día 2 de julio, a las 10.45 noche

La Alsaciana y Bohemios

Se despachan localidades en el Negociado de Fiestas de la Secretaría Municipal.

de hoy es más chico, existe más peligro que antiguamente, porque se torea más cerca.

LOS TOREROS HERIDOS
Madrid, 30. — A mediodía de hoy han facilitado en el Sanatorio de Toreros el siguiente parte facultativo:

En la noche de ayer ingresaron en este Sanatorio de Toreros los siguientes heridos:

El matador de novillos Luis Reñondo, lesionado en la plaza de toros de Toledo, que sufre una herida por asta de toro en la fosa ispijia rectal izquierda, de pronóstico grave, y el banderillero Pascual Montero, lesionado en la plaza de toros de Segovia, que presenta una herida por asta de toro situada en la cara interna de la perna derecha, de pronóstico menos grave. Firmado: Dr. Jiménez Guinea.—Logos.

SEGUNDA DE FERIA DE BURGOS

Burgos, 30. — Segunda de feria. Toros de Arranz.

Dominguín es abroncado por su mala actuación de ayer.

Primero: Pepe y Luis Miguel Dominguín son aplaudidos en banderillas. Pepe después de buena faena mata de tres pinchazos y otro hondo. (Ovación, vuelta y salida).

Segundo: Luis Miguel lo recibe con una larga camuflada, mata de un pinchazo y media estocada, descabellando a la primera. (Pitos al torero y aplausos al toro).

Tercero: Paquito Muñoz no hace faena y termina de un pinchazo malo y una estocada. Descabella al cuarto intento. (Pitos).

Cuarto: Pepe Dominguín lo añaña con la muleta y mata de cuatro pinchazos y descabella a la tercera. (Pitos).

Quinto: Luis Miguel toréa valiente y mata de una casi entera. (Pito al torero y aplausos al toro).

Sexto: Paquito Muñoz cae pases de tirón y mata de cuatro pinchazos, media estocada y descabella a la cuarta. (El público protesta indignado).

El picador Chavito fué puesto a disposición de la autoridad por haber casi inutilizado al segundo en un puyazo.—Logos.

NOVILLOS EN BEJAR

Bejar, 30. — Cuatro novillos de Garrido, de Salamanca, para Angelete chico y Saturnino Carrión, que estuvieron bien.—Logos.

«DOMINGUÍN», HA COMPRADO LA PLAZA DE TOROS DE VISTA ALEGRE

Sabíamos de las gestiones que don Domingo González Lucas «Dominguín» venía realizando para adquirir en propiedad la plaza de toros de Vista Alegre, de Madrid.

Dichas gestiones han dado el resultado que el conocido empresario apetece.

Llegando a un acuerdo con los anteriores propietarios, «Dominguín», firmó ayer la escritura por la que pasa a ser propiedad suya la referida plaza madrileña.

Para los aficionados madrileños, resulta de interés esta compraventa, por la competencia que la antigua «Chavito», pudo establecer con la plaza Monumental.

Teatro Villamarta

Perfecto y modernísimo sistema de refrigeración.

Temperatura ideal
DESDE LAS 7.30
ESTRENO
del intrigante y misterioso
film policiaico

La pimpinela blanca

por CARLO CAMPANINI
y CARLA NINCHI

Salón Jerez

ULTIMAS PROYECCIONES
de la gran producción mexicana

ENAMORADA

Creación insuperable de
MARIA FELIX
con PEDRO ARMENDARIZ
y la colaboración del
«TRIO CALAVERAS»

CINE ASTORIA

A LAS 9
REESTRENO
de la extraordinaria
super-producción FOX

Envuelto en la sombra

por LUCILLE BALL
y WILLIAM BENOIX
«La historia de un amor con aureola
de terror»
A algunos hombres les atraen las mujeres... A otros les atrae el crimen.

Cine SANTIAGO

A LAS 9
REESTRENO

Niebla en las almas

por JANE WITHERS
y PAUL KELLY
Si somos malvados... culpa es de
nuestros padres.
No nos comprenden...



Ayer

Jerez, 1 de Julio de 1948. Cardenal Herrero, 2, triplicado. Teléfono 2002

Clausura del curso en la Academia Nacional de Mandos del Frente de Juventudes

Madrid, 30. — En la Academia Nacional de Mandos del Frente de Juventudes se celebró esta mañana la solemne clausura del curso y la entrega de premios a los periodistas galardonados con motivo del curso organizado el día de San Fernando. Presidieron el acto el señor Valdés, vicesecretario general de Servicios, el delegado nacional del Frente de Juventudes, señor Elola, la cele

guda nacional de la Sección Femenina, Pilar Primo de Rivera, y el director general de Aviación Civil, señor Martínez Pison.

El director de la Escuela de Mandos dio la última lección del curso y a continuación se procedió a hacer entrega de los despachos a los 33 alumnos de la VII promoción de esta Escuela.

Intervinieron también el señor de la Villa y el señor Elola.

Posteriormente el señor Elola hizo entrega de los premios, recientemente concedidos sobre la figura de San Fernando, Patrón del F. de J., a los señores Torreblanca, Pombo Angulo y Alonso.—Logos.

La Virgen de Fátima recorre triunfalmente la provincia de Alicante

Alicante, 30. — La imagen de Nuestra Señora de Fátima recorre triunfalmente los pueblos de esta provincia desde el pasado lunes, en cuya tarde salió de Petrel camino de Elda, donde era esperada por cerca de quinientos mil alicantinos, celebrándose diversos actos religiosos en su honor.

La imagen salió ayer de Elda hacia Monovar, donde se encuentra actualmente.

Esta tarde continuará su recorrido hacia Novelda y después proseguirá an Honón de los Frailes, Creventillo, Elche y otras localidades de la provincia.—Logos.

TRUMAN hará una importante declaración sobre las relaciones con Hispanoamérica

Washington, 30. — El Presidente Truman hará una importante declaración sobre las relaciones con los países hispanoamericanos, el 5 de julio en Bolívar (Missouri), según ha anunciado la Fundación Simón Bolívar.

En esta fecha Truman inaugurará la estatua de Simón Bolívar, que costó cien mil dólares y que será entregada a los Estados Unidos personalmente por el Presidente de Venezuela, Rómulo Callegos.

Truman y Callegos saldrán juntos de Washington en tren especial el día 4 de julio por la mañana.

Hoy, el Presidente Truman ha en viado su avión particular a Venezuela para que traiga al Presidente venezolano.—Efe.

Washington, 30. — La «Americana» para la acción democrática ha iniciado una campaña dentro del partido democrático, contra el Presidente Truman, eligiendo al general Eisenhower como candidato presidencial para la formación del partido que comenzará en Filadelfia.—Efe.

Irán protesta contra RUSIA

Teherán, 30. — Se anuncia oficialmente que el Ministerio de Asuntos Exteriores del Irán ha formulado una protesta ante Rusia, subrayando la complicidad soviética en la filtración clandestina de elementos armados en el Irán por la frontera ruso-persa.—Efe.

¿Volverá Yugoslavia al Kominform?

(Viene de primera plana) de aparte del comunicado general sobre la acción de la Kominform contra los comunistas yugoeslavos, el Comité Central del partido comunista de Yugoslavia ha explicado que el hecho de no haber enviado representación a la reunión de la Kominform de Rumania, se debió a que dicho Comité no podía aprobar el orden del día de la misma.

Agrega que la carta de invitación estaba formulada en términos rudos y descorteses, conteniendo inexactitudes y acusaciones sin fundamento.—Efe.

EL ATAQUE DEL KOMINFORM SO BRE YUGOSLAVIA PUEDE TENER HONDAS REPERCUSIONES EN ITALIA

Génova, 30.—Se considera inevitable una nueva escisión en el partido socialista que celebra actualmente su Congreso en esta ciudad.

El ataque del Kominform contra Yugoslavia se considera que puede tener hondos repercutos en Italia.

Uandro Pertini ha presentado una vaga propuesta de apaciguamiento, aunque se ha declarado partidario de la unidad de acción con los comunistas.

Mañana se procederá a la votación de las tres mociones; la procomunista la de Petini y la de Romita, que pide la autonomía de los socialistas.

Es posible que el grupo de Romita, escindiéndose el partido, vaya a unirse con Aragat y Lombardo, que en

un tiempo produjeron escisiones en el seno del partido y se presentaron en las pasadas elecciones generales independientemente de los comunistas.—Efe.

UN PERIODICO DICE QUE TITO TRATABA DE ARREBATARLE A RUSIA LA DIRECCION MUNDIAL DEL COMUNISMO

Praga, 30. — El diario «Rude Pravo», declara en un editorial que el régimen del mariscal Tito trataba de arrebatarse la dirección mundial del comunismo a la Unión Soviética, pero que el intento, fué descubierto por la Oficina de Información rusa.

Añade que los comunistas yugoeslavos padecen un colosal error sobre la estimación de su importancia y que se consideran mejores socialistas que los rusos y creen que la Unión Soviética ha dejado de ser revolucionaria y que el papel principal en el movimiento internacional revolucionario debería ser asumido por Yugoslavia.—Efe.

EL PROGRAMA DEL PARTIDO COMUNISTA YUGOSLAVO PROPO NIENDO LA FEDERACION CON BULGARIA Y ALBANIA

Londres, 30.—El programa elaborado por el Comité Central del partido comunista yugoeslavo, proponiendo su federación con Bulgaria y Albania, contiene los siguientes puntos: «1.—Fomento y refuerzo de la unidad política de los pueblos de Yugoslavia.

2.—Refuerzo y fomento del desenvol-

vimiento en todos los aspectos, de la cooperación con la Unión Soviética.

3.—Refuerzo y ulterior desenvolvimiento en todos los aspectos de la más íntima cooperación con Bulgaria y Albania, y labor de preparación de la más íntima cooperación con los países de las democracias populares.

4.—Más íntima cooperación con Bulgaria y Albania y labor de preparación de las condiciones para la unificación de los pueblos de Bulgaria y Albania con las de Yugoslavia, sobre el principio de la igualdad nacional.

5.—Cooperación material con todos los países que deseen cooperar con Yugoslavia sobre la base de respetar su independencia e igualdad y de fensa de los principios de la Carta de las Naciones Unidas.

6.—Participación y cooperación de Yugoslavia en la lucha de las fuerzas democráticas y anti-imperialistas del mundo, bajo la dirección de la Unión Soviética, contra las fuerzas ant democráticas, imperialistas y belicistas.

7.—Apoyo de Yugoslavia a todos los países y movimientos que luchan por la paz y que están contra la ingerencia en los asuntos internos de otros países y a favor de respetar la independencia, así como de cooperación pacífica sobre los principios de la ONU, y

8.—Ayuda moral y política del pueblo trabajador yugoeslavo, a los movimientos obreros democráticos y nacionales de liberación de los países que luchan por la libertad, la democracia y el socialismo.

El programa fué elaborado antes de que los comunistas yugoeslavos hubieran sido expulsados de la Kominform, y no se ha dado explicación alguna por el hecho de que se publica un día después de la firme repulsa yugoeslava a las acusaciones de la Kominform.—Efe.

EL ORO YUGOSLAVO

Washington, 30.—En fuentes autorizadas se dice que los Estados Unidos y Yugoslavia han llegado a un acuerdo para descongelar aproximadamente a unos cincuenta millones de dólares oro, pero los funcionarios competentes, ponen de relieve que no se ha llegado al acuerdo debido al ataque de la Kominform contra el régimen de Tito y la contestación de Beograd.

Este oro se encuentra en los Estados Unidos desde principios de la última guerra mundial.

El régimen de Tito ha tratado, por mediación de las Naciones Unidas, de pedir a los Estados Unidos la devolución del mismo.—Efe.

¿LUCHAS EN TERRITORIO YUGOSLAVO?

Trieste, 30. (URGENTE).—Noticias sin confirmar dan cuenta de que en territorio yugoeslavo luchan los partidarios de Tito y los seguidores de los rusos.

El diario «Ultissimo», dice que cerca de Gorizia, han resultado muertas tres personas y otras heridas en estos combates entre comunistas y stalinistas.—Efe.

IMPRESION DE LOS COMUNISTAS FINLANDESES

Helsinki, 30.—El periódico comunista «Tyekans Sanomat», dice que Yugoslavia ha comenzado, a seguir una política, por su propia cuenta y que la acción de los dirigentes comunistas yugoeslavos debe ser condenada como medios de dictadura y haber traicionado los principios de la democracia del partido.—Efe.

RELACIONES ENTRE SOFIA Y BELGRADO

Sofia, 30.—Un comunicado oficial búlgaro dice que las diferencias de la Kominform con Yugoslavia no afectarán las relaciones entre Sofia y Belgrado.

Al mismo tiempo, el Consejo Nacional del Frente Popular ha publicado un comunicado, en el que aprueba la declaración de la Kominform, respecto a Yugoslavia.—Efe.

TITO, ACLAMADO POR JOVENES COMUNISTAS

Praga, 30.—Cuatro mil jóvenes yugoeslavos, que han llegado a Praga para tomar parte en un festival comunista juvenil internacional, se han manifestado aclamando a Tito.—Efe.

París, 30.—Los diputados no comunistas prorrumperon en gritos de «Tito, Tito», cuando el diputado comunista, Illon, intervino en el debate de esta noche en la Asamblea francesa, acerca del Presupuesto de gastos.—Efe.

LA SEDE DEL KOMINFORM

Belgrado, 30.—La sede del Kominform va a ser trasladada a Bucarest, según se anuncia oficialmente.

También se establecerá en la capital rumana la editorial del Kominform, que edita entre otras cosas, boletines quincenales.

La decisión fué adoptada al negarse los yugoeslavos a participar en la reunión de Bucarest.—Efe.

Posible intervención de la O. N. U. en BERLIN

(Viene de primera página) desempeñar si la situación en Berlín empeora, pero señaló que las potencias occidentales deberían actuar por otros medios en estos momentos.

La oportunidad para que Lie actuara y presentara el caso de Berlín ante las Naciones Unidas la brindó la apelación del Concejo Municipal de Berlín.

Los portavoces francés y británico indicaron que sus Gobiernos están de completo acuerdo con los puntos de vista norteamericanos y que esperan contestar del mismo modo a Lie.—Efe.

EL GOBERNADOR MILITAR NORTEAMERICANO MARCHA A FRANCFORT

Frankfort, 30.—El gobernador norteamericano de la zona ocupada en Alemania general Lucius Clay, y cuatro consejeros, han llegado a esta procedentes de Berlín por vía aérea, para entrevistarse con los representantes de las demás potencias occidentales.

Se asegura que el general Clay se entrevistará con el gobernador militar británico, Robertson, hoy por la mañana, para tratar posiblemente de los planes para crear un Gobierno en el Este de Alemania.—Efe.

EL GENERAL CLAY DICE QUE EN BERLIN HAY MUCHO JALEO

Frankfort, 30.—A su llegada a esta ciudad, el general Lucius Clay dijo a los periodistas que regresara a Berlín mañana. «No queremos estar fuera de Berlín, por más de una noche. Allí hay mucho jaleo», agregó.

Dijo también que la ayuda enviada de alimentos y suministros a Berlín durante la semana pasada ha sido magnífica, no pudiendo ser superada.

No hizo comentario sobre los acontecimientos de Yugoslavia, y, finalmente, el general Clay se negó a decir si se había entrevistado con Sokolovsky.—Efe.

DECLARACIONES DE HENRY WALLACE SOBRE LA SITUACION EN BERLIN

Portland (Maine), 30.—En una Conferencia de Prensa, Henry Wallace ha declarado que supone que la presión rusa en Berlín es una maniobra para obligar a que se firme el Tratado de paz con Alemania.

El candidato a la Presidencia de los Estados Unidos, por el tercer partido, agregó: «No queriendo

los métodos rusos, pero si llegara a ser Presidente trataría de arreglar la situación en Berlín, proponiendo a Rusia la celebración de una Conferencia, en la que se redactase el Tratado de paz y se gestionase la retirada de todas las tropas aliadas en Alemania, en el término de un año. Creo que Stalin accedería a celebrar esta Conferencia».—Efe.

PETICION DE DOCE LABORISTAS

Londres, 30.—Doce diputados laboristas han pedido al Gobierno que informe al Consejo de Seguridad de la ONU sobre la situación en Berlín, por constituir una amenaza para la paz y la seguridad.

La moción fué presentada en la Cámara de los Comunes unas horas antes de que en ésta comenzara el debate sobre la política británica en Alemania.—Efe.

DEBATE EN LOS COMUNES SOBRE LA CRISIS DE BERLIN

Londres, 30.—Ha comenzado en la Cámara de los Comunes el debate sobre la política inglesa, respecto a Palestina y la crisis de Berlín.

Al iniciarse este debate, Eden afirmó que el bloque soviético de Berlín es un acto dirigido abiertamente contra los aliados». Agregó que es una despiadada amenaza de indecibles sufrimientos y penalidades para los millones de habitantes civiles de Berlín. Hay ocasiones—dijo—en que la Cámara de los Comunes debería expresar plenamente su punto de vista y esta parece ser tal ocasión. No es momento para que la Cámara se calle».

Eden fué muy aplaudido cuando pidió a Bevin que indicase claramente a los soviets que Inglaterra no está dispuesta a dejarse intimidar por la fuerza bruta y el chantaje.

«Si quedase alguna duda posible a la mente soviética sobre nuestra actitud y la de nuestros aliados—insistió—yo encarecería del secretario del Foreign Office que en los más claros y firmes términos, juntamente con los aliados, dirigiera una comunicación, no a las autoridades soviéticas de Berlín, donde el Poder es limitado, sino de Moscú, donde reside la última decisión».—Efe.

BEVIN CONFERENCIA CON MASSIGLI

Londres, 30.—El secretario del Foreign Office ha celebrado una conferencia con el embajador de Esta-

dos Unidos en Londres, Levvis Douglas, que hace el número cinco de las celebradas en estos tres últimos días.

También ha conferenciado con el embajador francés, Massigli, antes de trasladarse a la Cámara de los Comunes, donde se espera que hablé acerca de la política inglesa respecto a Alemania.—Efe.

UNA RETIRADA ALIADA DE BERLIN, SERIA CATASTROFICA

Londres, 30.—En su declaración en la Cámara de los Comunes acerca de Alemania, Eden declaró también: «Es inconcebible que ahora retrocedamos. El efecto de una retirada aliada de Berlín sería caatastrófico. En el plazo de veinticuatro horas, acaso menos, docenas de alemanes que han estado cooperando con las autoridades militares aliadas serán sacados de sus casas y de tenidos. La retirada de una invitación a Moscú a reparar la operación en Viena y con ello se destruiría para siempre la oportunidad de atraer a Italia y países escandinavos a la alianza de la Unión Occidental. No puedo prever que el Kremlin busque hoy la guerra. Las suaves palabras del mariscal Sokolovski, anunciadas en la Prensa de esta mañana, son para mí un alivio, si la acción no corresponde a las palabras. Si ha habido un momento en que haya que estar firmes, es ahora».

Las palabras de Eden fueron acogidas con prolongados aplausos.—

Londres, 30.—En la Cámara de los Comunes Bevin inició su respuesta al jefe interino de la oposición, Eden, atribuyendo toda la culpa del fracaso de la política aliada de la postguerra en Alemania a la Unión Soviética, por haber repudiado los acuerdos de Potsdam.

«Calculó que en los tres años transcurridos desde el día de la victoria aliada en Europa, la Unión Soviética se ha llevado de Alemania oriental productos por valor de siete mil millones de dólares, mientras que los contribuyentes británicos han tenido que facilitar dinero para mantener a flote a Alemania y evitar que los alemanes muriesen de hambre.—Efe.

LA CUESTION EN LA ONU

Lake Success (Nueva York), 30.—El secretario de la ONU, Trygve Lie, ha renunciado a su plan para convocar al Consejo de Seguridad para que intervenga entre Rusia y las potencias occidentales y resolver así la disputa sobre Berlín.—Efe.



Jerez de la

La c

Los

tes

Lonores, l

rteamerica

Des han ce

conferenci

ministerio b

teriores, p

una prof

ada a Mos

uación en B

El embaja

las y el fra

taron con e

aciones» Ex

William Stra

Se mantien

oreign Office

ajada de lo

as informac

a preparada

occidentales.

Sin embar

ue los tres

paran una a

os no cambi

berlín.—Efe.

OPINION

Francfort

al Lucius C

ona norteam

en Alemania,

rave la situ

o que su in

a población

cana de Ber

ortes aéreo

aguirá su p

EL REUNEN

MILITA

Francfort,

us Clay in

os gobernad

ales de Ale

neros minist

res zonas.

Declaró qu

a Estado di

a determina

er elegidos

ados, uno p

uenta mil f

ente, con a

a Asamble

omocrática

federal, a

uev

por

Génova, 1.

arano inicia

ca que no

querida ni a

sus relacio

En la Asa

res resolucio

is izquierdis

er permanen

unistas, c

y un mil

es votos; ot

arados, que

a mil ochoc

re preveía 1

stas, y la d

ntos veint

os votos.

En el largo

aprobada

socialista

olver prob

alianza en

os y la cie

grega que

ir una po

trabajado

democrá

ede conseq

tra de la

anza.